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169. 

Врз основа на член 8 од Законот за извршување 
на Буџетот на федерацијата за 1973 година („Служ-
бен лист на С Ф Р Ј " , бр. 71/72), СОЈУЗНИОТ извршен 
совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА УСЛОВИТЕ И НАЧИНОТ ЗА КОРИСТЕЊЕ НА 
СРЕДСТВАТА НА БУЏЕТОТ НА ФЕДЕРАЦИЈАТА 
ЗА 1973 ГОДИНА ЗА ПОКРИТИЕ НА ОБВРСКИТЕ 

ЗА ПОВЛАСТЕНО ВОЗЕЊЕ 

1 На организациите на здружениот труд што се 
занимаваат со превоз на патници во јавниот сообра-
ќај (во понатамошниот текст: сообраќајните органи-
зации) им се исплатува надоместок за извршениот 
превоз во патничкиот сообраќај на лица што имаат 
право на повластици во возењето предвидени со За-
конот за престанок на важењето на Одлуката за 
лицата што имаат право на повластица во возењето 
при користењето на годишниот одмор и на Одлу-
ката за определување повластици во патничкиот 
сообраќај („Службен лист на СФРЈ",„ бр 56/65), со 
Законот за Советот на федерацијата („Службен лист 
на СФРЈ", бр 28/66 и 17/67), Законот за воените инва-
лиди („Службен лист на СФРЈ", бр 67/72), Законот за 
основните права на носителите на ,,Партизанска спо-
меница 1941" („Службен лист на СФРЈ", бр. 67/72), 
Законот за основните права на лицата одликувани 
со' Орден на народен xepoj („Службен лист на 
СФРЈ", бр. 67/72), Законот за основните права на 
борците од Шпанската националноослободителна и 
револуционерна воЈна од 1936 до 1939 година 
(„Службен лист на СФРЈ" бр 67/72) и со Законот 
за основните права на лицата одликувани со орден 
Караѓорѓева ѕвезда со мечеви, со орден Бел орел со 
мечеви и со Златен медал на Обилиќ („Службен 
лист на СФРЈ", бр 67/72), и тоа за превоз на' 

1) членови на Претседателството на Социјалис-
тичка Федеративна Република Југославија; 

2) членови на Советот на Федерацијата; 
3) пратеници на Сојузната скупштина; 
4) членови на Сојузниот извршен совет; 
5) народни херои; 
6) носители на „Партизанска споменица 1941"; 
7) борци на Шпанската националноослободител-

на војна; 
8) лица одликувани, со орден Караѓорѓева ѕвезда 

со мечеви, со орден Бел орел со мечеви и со Златен 
медал на Обилиќ — установена во Црна Гора 1851 
година; 

9) воени од војните и мирновремени воени инва-
лиди и уживатели на семејна инвалиднина; 

10) слепи лица. 
Лицата од став 1 на оваа точка користат повлас-

тици во возењето врз основа на следните исправи, 
и тоа: членовите на Претседателството на Соција-
листичка Федеративна Република Југославија врз 
основа на легитимацијата на член на Претседател-
ството на Социјалистичка Федеративна Република 

Југославија, членовите на Советот на федерацијата 
— врз основа на легитимацијата на член на Советот 
на федерацијата, пратениците на Сојузната скуп-
штина — врз основа на легитимацијата на пратеник 
па Сојузната скупштина и членовите на Сојузниот 
извршен совет — врз основа на легитимацијата на 
член на СОЈУЗНИОТ извршен совет, а лицата од од-
редбите под 5 до 10 на ТОЈ став - врз основа на ис-
прави за повластиците во патничкиот сообраќај про-
пишани со СОЈУЗНИ прописи 

Надоместокот за превозот од став 1 на оваа точка 
(во понатамошниот текст' надоместокот) на сообра-
ќајните организации им се исплатува само за про-
возите извршени во внатрешниот јавен сообраќај, и 
тоа на релациите односно линиите предвидени во ^ 
возниот ред и по однапред утврдените редовни цени 
на превозот 

2 На сообраќајните организации надоместокот 
им се исплатува врз основа на докази за извршениот 
превоз на корисниците на повластиците. 

По исклучок од одредбата на став 1 од оваа точ-
ка, на железничките транспортни претпријатија на-
доместокот за бесплатен превоз на членови на 
Претседателството на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија, на членови на Советот на 
федерацијата, на пратеници на Сојузната скупштина 
и на членови на СОЈУЗНИОТ извршен совет им се ис-
платува во паушален износ Височината на ТОЈ на-
доместок Ја утврдува сојузниот секретар за сообра-
ќај и врски, во спогодба со сојузниот секретар за 
финансии и со Заедницата на југословенските же-
лезници, врз основа на бројот на корисниците на 
повластиците, проценетиот броЈ на патувањата, про-
ценетиот просечен превезен пат и износот на ре-
довната цена на возниот билет на просечен пат за 
едно патување во односниот период. 

3 Надоместокот се исплатува врз основа на ба-
рање за исплата на надоместокот, кое сообраќајната 
организација и го поднесува на Службата на опште-
ственото книговодство кај КОЈа има жиро-сметка. 

4 Исплатата по барањата од точка 3 на оваа од-
лука ја врши Службата на општественото книговод-
ство од средствата на Буџетот на федерацијата за 
1973 година, позиција 375 — За покритие на обврс-
ките за повластено возење. 

5 СОЈУЗНИОТ секретар за финансии, во спогодба 
со СОЈУЗНИОТ секретар за сообраќај и врски, ќе го 
пропише начинот на исплатувањето на надоместо-
ците на сообраќајните организации за искористени-
те бесплатни и повластени возења, како и докумен-
тацијата што се поднесува кон барањето за исплата 
на надоместокот. 

6 Оваа одлука влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". 

Р. п бр 60 
14 март 1973 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 
Претседател, 

Џемал Биедиќ, с. р. 
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170. 

Врз основа на член 36, во врска со член 61 став 
4 од Законот за девизно работење („Службен лист 
на СФРЈ'\ бр. 36/72 и 71/72), Сојузниот извршен со-
вет донесува 

О Д Л У К А 

ЗА УСЛОВИТЕ ЗА ИЗДАВАЊЕ ОДОБРЕНИЕ ЗА 
ДРЖЕЊЕ ДЕВИЗИ ВО СТРАНСТВО НА ЛИЦАТА 
ОД ЧЛЕН 61 СТАВ 4 НА ЗАКОНОТ ЗА ДЕВИЗНО 

РАБОТЕЊЕ 

1. Општествено-политичките заедници и нивните 
органи и организации, општествено-политичките и 
други организации, здруженијата на граѓани и други 
правни лица, како и југословенските граѓани со 
живеалиште во Југославија можат да држат девизи 
во странство врз основа на одобрение што го издава 
народната банка на републиката односно народната 
банка на автономната покраина 

2. Одобрението од точка 1 на оваа одлука на-
родната банка на републиката односно народната 
банка на автономната покраина го издава ако ут-
врди дека постои оправдан интерес за држење де-
визи во странство или дека со пропис на земјата во 
која се наоѓаат девизите е забранет трансферот на 
девизи Народната банка на Југославија пропишува 
кои докази за држење девизи во странство подно-
сителот на барањето е должен да и ги даде на на-
родната банка на републиката односно на народната 
банка на автономната покраина, 

3 Одобрението за држење девизи во странство 
може да се даде на одредено или неодредено време. 

Барањето за давање одобрение се поднесува во 
рок од 90 дена од денот на здобивањето со девизи. 

Кон барањето за издавање одобрение подносите-
лот е должен да поднесе доказ за основот по кој 
се здобил со девизите, 

4 Техничко упатство за спроведување на оваа 
одлука дава Народната банка на Југославија. 

5 Оваа одлука влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ", 

Р, п, бр. 59 
14 март 1973 година 

Белград 

Сојузен извршеа совет 

Претседател, 
Џемал Биедиќ, с, р. 

„за Индија: 
I група работни места ^ »» »» »» 

Ш » 99 99 

IV ,, 

за Унгарија: 
I група работни места 

И » 19 91 
Ш ,. 
IV „ 

23 САД долари „ „ 
„ ,, 15 it ,, 

20 САД долари 
IS ,, ,, 

И 14 и 

2. Ова решение влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Р п бр 61 
14 март 1973 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Џемал Биедиќ, с р. 

171. 

Врз основа на член 4 од Уредбата за издатоците 
за службени патувања во странство ипо на сојуз-
ните органи па управата им се признаваат во ма-
теријални трошоци („Службен лист на СФРЈ", бр. 
2 3 / 6 5 и 2 7 / 7 1 ) , СОЈУЗНИОТ извршен совет донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ИЗМЕНА НА РЕШЕНИЕТО ЗА ИЗНОСИТЕ НА 
ДНЕВНИЦИТЕ ЗА СЛУЖБЕНО ПАТУВАЊЕ ВО 
СТРАНСТВО ШТО НА СОЈУЗНИТЕ ОРГАНИ НА 
УПРАВАТА ИМ СЕ ПРИЗНАВААТ ВО МАТЕРИ-

ЈАЛНИ ТРОШОЦИ 

1 Во Решението за износите на дневниците за 
службено патување во странство што на сојузните 
органи па управата им се признаваат во материјал-
ни трошоци (,,Службен лист на СФРЈ", бр 24/69, 
43/72 и 70/72) во точка 1 се вршат измени на валу-
тите во кои се одредени дневниците за службени 
патувања во следните странски земји, така што из-
менетиот текст да гласи: 

172. 

Врз основа на член 23 од Законот за употреба и 
заштита на знакот и називот црвен крст („Служ-
бен лист на СФРЈ", бр. 39/72), сојузниот секретар за 
труд и социјална политика пропишува -

П Р А В И Л Н И К 
ЗА УПОТРЕБА НА ЗНАКОТ НА ЦРВЕН КРСТ ВО 

МИР И ВО ВОЈНА 

1, Општа одредба 

Член 1 
Со ОВОЈ правилник се одредуваат начинот и ус-

ловите за употреба на знакот на црвен крст во мир, 
во ВОЈНИ или во некоЈ друг -оружен судир, се про-
пишуваат обрасците на решението, легитимацијата 
и лентата со ознака на црвен крст, обликот на су-
виот жиг и начинот за водење евиденција за изда-
дените решенија, легитимации и ленти. 

Одредбите на свој правилник не се однесуваат 
на санитетската служба на оружените сили на 'Ју-
гославија. 

2. Употреба на знакот на црвен крст во мир 

Член 2 
Со знакот на црвен крст во мир се обележуваат 

згради, здравствени работници, санитетски матери-
јал, чамци, воздухоплови, моторни возила и вагони. 

Член 3 
Со знакот на црвен крст можат да се означу-

ваат само згради во кои се сместени здравствени ор-
ганизации на здружениот труд (во понатамошниот 
текст здравствените организации) што укажуваат 
прва помош и итна медицинска помош. 

Знакот на црвен крст се става на табла или на 
ѕид на зградата од став 1 на ОВОЈ член на КОЈ се 
наоѓа називот на здравствената организација и тоа 
на средина над називот на здравствената организа-
ција. Големината на знакот на црвен крст мора да 
биде во сразмер со големината на називот на здрав« -
ствената организација, со тоа што ниеден крак на 
црвениот крст да не може да биде помал од 50 mm. 
Ако службата за итна медицинска помош се наоѓа 
во состав на некоја друга здравствена организаци-
ја (болница, здравствен дом, здравствена станица), 

пoкpaj називот на таа здравствена организација се 
става на посебна табла, и називот на службата за 
итна медицинска помош и знакот на црвен крст. 
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) знакот на црвен крст се обележуваат и од-
редби места на кои се укажува прва помош, под 
услов тие места да располагаат со соодветен сани-
тетски материјал и на нив во одредено време да ра-
боти лице што има соодветна стручна подготовка. 

Знакот на црвен крст може да се стави и како 
знак за известување дека во близина се наоѓа здрав-
ствена организација што укажува прва помош или 
итна медицинска помош, или место на кое им се 
укажува итна медицинска помош на лицата што се 
повредени на работа или во сообраќајна несреќа. 

Знакот на црвен крст може да се стави и на 
зградите, бараките, шаторите и др. во кои во случаЈ 
на елементарни и други масовни несреќи (поплави, 
земјотреси и др.) привремено се сместени здрав-
ствените организации одредени за згрижување на 
жртвите на тие несреќи. 

ниеден крак на црвениот крст да не може да биде 
помал од 30 mm, 

2) на надворешната страна од левата и десната 
врата на кабината на возачот, над или во текстот 
ма називот на организацијата на која и припаѓа во-
зилото, се става знак на црвен крст, ЧИЈ секоЈ крак 
мора да биде долг најмалку 30 mm Ако називот на 
организацијата на КОЈ а возилото и припаѓа се наога 
на бочните страни на возилото, знакот на црвен 
крст се става на тие страни од возилото. 

Член 9 
Знакот на црвен крст може да се стави на ваго-

ни во состав на постојан санитетски воз што во слу-
чај на елементарни и други масовни несреќи се ко-
ристат за превоз на повредени« заболени и помош-
ни лица. 

Знакот на црвен крст се става на покривот и на 
двете бочни страни на вагонот. 

Член 4 
Знак на црвен крст можат да носат само здрав-

ствени работници што се на работа во здравствена 
организација КОЈ а укажува прва помош или итна 
медицинска помош, односно во организациона еди-
ница на таква здравствена организација. Овие 
здравствени работници носат лента околу левата 
надлактица додека се наоѓаат на служба. 

^ Во случај на елементарни и други масовни нес-
реќи знак на црвен крст можат да носат и здравс-
твените работници кои им укажуваат прва помош 
или итна медицинска помош на унесреќените лица. 

Член 5 
Со знакот на црвен крст се означуваат след-

ните санитетски материјали за прва помош и сани-
тетски материјали за итна медицинска помош: 

1) лекарски торби и торби што со себе ги носи 
персоналот на служба,та за прва помош или за итна 
медицинска помош: 

2) кутии со санитетски материјали за прва по-
мош што се наоѓаат во возила од КОЈ и да е вид; 

3) сандачиња или кутии со материјали за прва 
помош што се наоѓаат во организациите на здрут 
жениот труд или во други организации, на помор-
ски пловни објекти и на пловни објекти на внатреш-
ната пловидба. 

На материјалите од став 1 на овој член знакот 
на црвен крст од соодветна големина се става од 
надворешната страна. 

Член 6 
Со знакот на црвен крст се обележуваат чамци-

те во службата за спасување и ТОЈ се става на боч-
ните страни и на горната површина на чамецот. 
Овие чамци можат да користат за обележување и 
знаме на црвен крст Големината на знакот на цр-
вен крст и на знамето на црвен крст треба да е во 
согласност со големината на чамецот. 

Чамците од став 1 на ОВОЈ член мораат да бидат 
бело обоени. 

Член 7 
Со знакот на црвен крст се обележуваат возду-

хоплови што и припаѓаат на здравствената органи-
зација и кои се наменети за укажување итна меди-
цинска помош Овие воздухоплови се обележуваат 
на начинот пропишан во член 12 на ОВОЈ правилник. 

Член 8 
Санитетските моторни возила за потребите на 

службата за итна медицинска помош, и тоа: сани-
тетското возило за итна медицинска помош и сани-
тетското возило на мобилни медицински екипи, на-
менети за работа на терен во случај на незгоди' и 
масовни несреќи се означуваат со знак на црвен 
крст на следниот начин: 

1) на предната страна од покривот на возилото 
се става светлечки знак на црвен крст, со тоа што 

Големината на знакот на црвен крст треба да 
биде во сразмер со големината на вагонот. 

Член 10 
Одобрение за употреба на знакот на црвен крст 

во случаите од чл. 3 до 9 на ОВОЈ правилник дава 
организацијата на Црвениот крст на Југославија 
што ќе ja одреди Претседателството на Црвениот 
крст на Југославија. 

На објектите и санитетските материјали од чл. 
3, 5, 6, 7, 8 и 9 на ОВОЈ правилник и во БОЈ на може 
да се стави знакот на црвен крст, ако надлежниот 
орган одобри да се стави знак на црвен крст. 

3. Употреба на знакот на црвен крст во војка или 
во некој друг оружен судир 

Член 11 
Во војна или во некој друг - оружен судир со 

знакот на црвен крст се обележуваат зградите, бара-
ките, шаторите, ваздухопловите, вагоните, поморски-
те бродови, чамците и моторните возила. 

Член 
Со знакот на црвен крст се означуваат згради-

те, бараките, шаторите и другите објекти во кои по-
стојано или привремено се сместени здравствените 
организации или одделни нивни единици на кои им 
е признаено СВОЈСТВОТО на граѓанска болница. Зна-
кот на црвен крст мора да биде од големина која 
овозможува ТОЈ знак да се гледа од воздухот и од 
земјата. Знакот на црвен крст се става на покривот 
односно на бочните страни на објектите. 

За означување на објектите од став 1 на ОВОЈ 
член може да се употреби и знаме на црвен крст. 

Објектите од став 1 на ОВОЈ член се означуваат 
со знакот на црвен крст и со знаме на црвен крст 
само додека и служат на намената од ТОЈ став. 

Член 13 
Со знакот на црвен крст се означуваат воздухо-

плови што се употребуваат исклучиво за пренесува-
ње на ранети и болни, на немошни лица и родилка 
или за пренесување на здравствениот персонал и на 
санитетски материјали. 

Знакот на црвен крст се става на горните и дол-
ните површини од полуразмавот на крилата и на 
бочните страни од трупот на авионот, а на горните, 
долните и бочните страни на трупот на хеликопте-
рот или автожирот. 

Големината на знакот на црвен крст и одговара 
на тетивата на крилата во полуразмав и на широ-
чината. и височината ,на трупот на воздухопловот. 
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Член 14 
Со знак на црвен крст се означуваат вагони во 

состав на постојани санитетски возови што слу-
жат за превоз на ранети и болни, на немошни лица 
и родилни. Знакот на црвен крст, од соодветна голе-
мина, се става од секоја бочна страна и на покривот 
на вагонот Вагоните мораат да бидат во бела 6oia. 

На начинот од cтaB 1 на овој член се означуваат 
и вагоните во состав на привремен санитетски воз, 
кои не мораат да бидат во бела боја, но во ТОЈ слу-
чај црвениот крст мора да биде на бело поле. 

Знакот на црвен крст што се става на покривот 
на вагонот може Да биде поголем од знакот што се 
става на бочните страни на вагонот. 

Локомотивата што го влече санитетскиот воз не 
се означува со знакот на црвен крст, 

Член 15 
Со знакот на црвен крст и со знаме на црвен 

крст се означуваат поморски бродови и пловила за 
внатрешна пловидба што служат исклучиво за пре-
несување на ранети и болни, на немошни лица и 
родилки. 

Знакот на црвен крст се става од секоја страна 
на поморскиот брод односно на пловилото за внат-
решна пловидба, а знамето на црвен крст се истак-
нува на главниот односно клуновиот јарбол«, 

Големината на знакот на црвен крст и на зна-
мето на црвен крст треба да е во согласност со го-
лемината на поморскиот брод односно на пловилото 
за внатрешна пловидба, но тие треба да бидат тол-
ку големи што да са гледаат од воздухот и од зем-
јата. 

Член 16 
Со знакот на црвен крст и со знаме на црвен 

крст се означуваат самците со кои се превезуваат 
ранети и болам, немошни лица и родилки. 

Знакот на црвен крст се става на горната повр-
шина од клунот и од обете бочни страни. 

Знакот на црвен крст и знамето на црвен крст 
мораат да бидат од соодветна големина. 

Член И 
Две или повеќе моторни возила во КОНВОЈ што 

превезуваат ранети и болни, немошни лица и ро-
дилни, се означуваат со знакот на црвен крст на 
следниот начин: 

1) на покривот па возилото се става знак на цр-
вен крст чии краци се долги најмалку 200 mm. Пот-
КРАД ТОЈ знак, на предната страна на покривот на 
моторното возило може да се стави и светлосен знак 
на црвен крст чии краци се долги најмногу 30 mm; 

2) на бочните страни на моторното возило се 
става знак на црвен крст чии краци се долги нај-
малку 120 mm; 

3) на задната страна на моторното возило се ста-
ва знак на црвен крст чии краци се долги најмалку 
120 mm. Покрај ТОЈ знак, на задната страна на по-
кривот на моторното возило може да се стави и 
светлечки знак на црвен крст чии краци се долги 
најмалку ВО mm 

Кога повеќе од две запрежни возила во конвој 
превезуваат ранети и болни, немошни лица и родил-
ни, тие се означуваат со знаме на црвен крст. 

Член 18 
Ако ранетите и болните се пренесуваат во не-

прекината колона (со луѓе, товарни животни и др,), 
на почетокот, на крајот и од обете страни на коло-
ната се носи знаме на црвен крст, 

Член 19 
Знамето на црвен крст е бело платно кое, по 

правило има облик на квадрат на КОЈ ВО средината 
се наоѓа знак на црвен крст, во големина која е во 
сразмер со големината на платното. 

Големината на знамето мора да биде во соглас-
ност со големината на објектот на кој се истакнува. 

4. Обрасци на решението, легитимацијата и лентата 
и облик на сув жиг 

Член 20 
Решенијата со кои на здравствените организа-

ции им се признава СВОЈСТВОТО на граѓанска болница, 
како и легитимациите на персоналот вработен во 
тие здравствени организации, се издаваат на обрас-
ците што се отпечатени кон ОВОЈ правилник и се 
негов составен дел. 

Сувиот жиг втиснат на легитимацијата на пер-
соналот на здравствените организации од став 1 на 
ОВОЈ член мора да биде во тркалезен облик, со преч-
ник од 20 mm и околу грбот на СФРЈ да носи нат-
пис: Социјалистичка Федеративна Република Југо-
славија". , 

Член 21 
Лицето што ќе Ја загуби легитимацијата или на 

друг начин ќе остане без легитимација, е должно 
да му го пријави тoа на директорот на здравствена-
та организација на која и е признаено СВОЈСТВО на 
граѓанска болница веднаш или кога за тоа ќе му 
се укаже можност. 

Член 22 
Издадената легитимација се заменува со нова 

во следните случаи. 
1) кога не постои можност да се внесуваат нови 

податоци во неа поради пополнетоста на рубриките; 
2) кога ќе дотрае и ќе стане неупотреблива по-

ради оштетување, 
3) кога имателот на легитимации ата ќе го проме-

ни името в презимето: 
4) кога имателот на легитимацијата битно ќе го 

промени личниот опис. 

Член 23 
Решенијата и легитимациите се издаваат на еден 

од јазиците на народите на Југославија односно на 
Јазикот на албанската или унгарската народност, а 
легитимациите уште и на француски јази«. 

Член 24 
Кога лицето на кое му е издадена легитимација 

ќе престане да работа во здравствената организаци-
ја на која и е признаено СВОЈСТВОТО на граѓанска 
болница е должно да му ја врати легитимацијата на 
директорот на таа организација. 

Одредба га на став 1 од ОВОЈ член не се однесува 
на лицата што се преместени од една здравствена 
организација во друга здравствена организација на 
Koja и е признаено СВОЈСТВО на граѓанска болница. 

Член 25 
Лентата мора да биде изработена од бежо памуч-

но платно и на надворешната страна да има знак на 
црвен крст (-поред обликот и големината на лентата. 

Образецот на лентата е отпечатен кон овој пра-
вилник и е негов составен дел. 

5, Начин на водење евиденција за издадените реше-
нија, легитимации и ленти 

Член 26 
Евиденцијата за издадените решенија за призна-

вање СВОЈСТВОТО на граѓанска болница и за легитима-
циите и лентите што им се издадени на аде болници 
ја води надлежниот орган на собранието на општи-
ната во несена книга на евиденцијата, 

Книгата на евиденцијата мора да биде укориче-
на и прошиена со тробојна врвка запечатена на кни-
гата со црвен восок. На крајот на книгата на еви-
денцијата мора да биде потврден бројот на листо-
вите на книгата со печатот на општинското собра-
ние и со потпис на овластеното лице. 
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Член 27 
Книгата на евиденцијата за издадените реше-

нија за признавање својството на граѓанска болница 
мора да ги содржи следеше рубрики: реден број, 

број и датум на донесувањето на решението, назив 
и седиште на граѓанската болница, датум кога и е 
предадено решението на граѓанската болница, потпис 
на директорот на граѓанската болница што го при-
мил решението за болницата, и забелешки. 

Член 28 
Книгата на евиденцијата за издадените легити-

мации и ленти мора да ги содржи следните рубрики: 
реден 6poj, датум на издавањето, број на вкупно из-
дадените легитимации и ленти, назив и седиште на 
граѓанската болница на која и се предадени леги-
тимаците и лентите, потпис на директорот на гра-
ѓанската болница што за болницата ги примил ле-
гитимациите и лентите, и забелешки, 

Член 29 
Директорот на граѓанската болница на посебно 

место и под клуч го чува применото решение за 
признавање на СВОЈСТВОТО на граѓанска болница и 
примените легитимации и ленти. 

Директорот на граѓанската болница води список 
на лицата на кои им се дадени легитимации и ленти 
(член 16 став 1 од Законот за употреба и заштита 
на знакот и називот црвен крст) 

Списокот од став 2 на ОВОЈ член мора да ги со-
држи следните рубрики реден број, име и презиме 
на лицето на кое му е дадена легитимација и лента, 
број и датум на издавањето на легитимацијата и 
лентата, датум и потпис на лицето што Ја примило 
легитимацијата и лентата, и забелешки. 

Во рубриката „Забелешки", покрај другите по-
датоци, се внесува и датумот на враќањето на леги-
тимацијата и лентата (член 17 од Законот за упот-
реба и заштита на знакот п називот црвен крст). 

6, Завршни одредби 

Член 30 
Со денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престанува да важи Правилникот за упот-
реба на знакот на црвен крст во мирот и војната 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 17/67). 

Член 31 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од 

денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ4'. 

6 бр. 3073/72 , 
12 февруари 1973 година 

Белград 

Сојузен секретар за труд 
и социјална политика, 

Вуко Драгашевиќ, с. р. 

(Место за штембил) 

Врз основа на член 9 став 2 од Законот за упо-
треба и заштита на знакот и називот црвен крст 
(,,Службен лист на СФРЈ“, бр. 30/72), 

(назив нас надлеж-
донесува 

ниoт орган на собранието на општината) 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ПРИЗНАВАЊЕ СВОЈСТВО НА ГРАЃАНСКА 
ВОЛНИЦА 

1. Врз основа на член 10 од Женевската конвен-
ција за заштитата на граѓанските лица за време на 
војна и член 9 од Законот за употреба и заштита 

на знакот и називот црвен крст, има својство на 
граѓанска болница ' 

(болница, здравствен дога л др.) 
со седиште во - .. 

- - е сместена во зградата на 

(болница, училиште, здравствен дом, културен дом) 

2 Задачата на — —— е во војна или во 
некој друг оружен судир да им укажува медицинска 
помош на ранети, болни, немошни лица и родилки. 

3. За извршување на своите задачи 
има : 

1) потребен број постела персонал, превозни и 
преносни средства, „санитетски уреди и санитетски 
материјали; 

2) свој штембил и свој печат, 
3) на покривот на зградата во коза се наоѓа — 

знак на црвен крст како знак на заштита, а на 
главниот влез знаме на црвен крст; 

4) список на персоналот снабден со легитимации 
и ленти на црвен крст, и е должен-на да им го ста-
ви TOI СПИСОК на увид на надлежните органи, на 
нивно бараше 

4 . без посебно решение на 
свој орган, може да го промени своето седиште, ако 
тоа го бараат оправданите потреби на извршувањето 
на нејзините задачи. 

5 Ова решение мy-и служи на 
како доказ дека има СВОЈСТВО на граѓанска болница 
во смисла на точка 1 од ова решение, и е должен-а 
да им го стави на увид на надлежните органи, на 
нивно барање. 

6 Ова решение е донесено во два рамногласни 
примероци, од кои еден примерок се доставува до 

а другиот се чува во 
надлежниот орган на собранието на општината. 

(М.П.) 
(потпис) 

ОБРАЗЕЦ НА ЛЕГИТИМАЦИЈАТА НА ПЕРСОНА-
ЛОТ НА ГРАЃАНСКИТЕ БОЛНИЦИ 

(Предна страна) 

Социјалистичка Федеративна Република 
Југославија 

République Fédérative Socialiste de Yougoslavie 

Општина -
Commune 

Легитимација на персоналот на граѓанските 
болници 

Carte d'identité pour les membres du per-
sonnel des hôpitaux civiles 

Презиме —— ——————— — 
Nom 
Име — — — 
Prénom 
Датум на раѓањето — — —— —— 
Date de naissance 
Занимање ————————— — — 
Profession 
Носителот на оваа легитимација го штити Женев-
ската конвенција за заштита на граѓанските лица 
за време на војна од 12 август 1949 во својство на 

Le titulaire de, la présente carte est protégé par la Con-
vention de Genève relative à la protection des per-
sonnes civiles en temps de guerre, du 12. août 1949. 



Страна 492^ - Број 15 СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ Четврток, 22 март 1973 

Број и датум на издавањето на легитимацијата 

Numéro et date d'établissement de la carte 

(На грбот) 
Сув жиг 

Timbre sec. 

Место за фотографија 
Photographie du porteur 

4,5 X 6 
Број на серијата 
Numéro de ѕеriе 

Потпис на имателот 
Signature du porteur 

Печат на општината и потпис на овластеното лице 
Timbre de la commune et signature de la personne 

autorisée 

Височина Боја на очите Боја на косата 
Taille Yeux Cheveux 

Особени знаци: 
Autres éléments éventuels d'identifications 

Промена на работното место: 
Changement de poste: 

биточни зарази („Службен лист на СФРЈ", бр. 9/73) 
во точка 1 во одредбата под 1 по зборот: „Унгарија" 
се бришат запирката и зборот: „Романија". 

Во одредбата под 2 по зборот: „Унгарија" се 
бришат запирката и зборот: „Романија". 

2. По точка 1 се додава нова точка 2, која гласи. 
„2. Се запира прометот на вагонски и камионски 

пратки на добиток и на добиточни производи и су-
ровини преку сите гранични премини помеѓу Југо-
славија и Романија. 

Се забрануваат сите поединечни и групни ту-
ристички патувања на југословенски и романски 
граѓани почнувајќи од 14 март 1973 година во О,ОО 
часот. 

По исклучок од став 2 на оваа точка, се дозво-
лува преминување на Југословенско-романската гра-
ница на граѓани на Југославија и Романија само 
кога патуваат службено односно деловно, како и 
пренесување на посмртни остатоци и преминување 
на погребна придружба. Дозволено е и преминување 
на странци што транзитираат низ Југославија за 
Романија PI обратно. 

Лицата од став 3 на оваа точка не можат да 
носат со себе прехранбени производи." 

Досегашната точка 2 станува точка 3. 
3 Оваа наредба влегува во сила наредниот ден 

од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". . 

Бр. 8-752/2 
15 март 1973 година 

Белград 

Образец на лентата 

173. 

Врз основа на член 63, во врска со член 37 став 
1 точ 10, 12 и 14 и со член 39 од Основниот закон 
за мерките за унапредување на сточарството и за 
здравствената заштита на добитокот („Службен лист 
на СФРЈ", бр. 16/65 и 29/66), СОЈУЗНИОТ секретар за 
земјоделство издава 

Н А Р Е Д Б А 
ЗА ИЗМЕНА И ДОПОЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА 
ЗА ПРЕЗЕМАЊЕ МЕРКИ НА ДРЖАВНАТА ГРА-
НИЦА СПРЕМА АВСТРИЈА, УНГАРИЈА, РОМА-
НИЈА И БУГАРИЈА ЗАРАДИ СПРЕЧУВАЊЕ НА 

ВНЕСУВАЊЕТО НА ДОБИТОЧНИ ЗАРАЗИ 

1. Во Наредбата за преземање мерки на држав-
ната граница спрема Австрија, Унгарија, Романија и 
Бугарија заради спречување на внесувањето на до-

Сојузен секретар 
за земјоделство, . 

Иво Куштрак, с. р« 

174. 

Врз основа на член 31 од Законот за девизно 
работење („Службен лист на СФРЈ", бр 36/72 и 
71/72), во спогодба со СОЈУЗНИОТ секретар за надво-
решна трговија, сојузниот секретар за финансии 
издава 

Н А Р Е Д Б А 
ЗА НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА ЗА ПРАВДАЊЕ 
НА РАЗЛИКИТЕ НАСТАНАТИ ВО РАБОТЕЊЕТО 

СО СТРАНСТВО 

1 Организациите на здружениот труд што из-
везуваат и увезуваат стоки и услуги се должни 
да и ги пријават на Народната банка на републи-
ката односно на народната банка на автономната 
покраина (во понатамошниот текст: банката) сите 
разлики настанати во вредноста од тие работи, 
заради правдање. 

Како разлики во вредноста од став 1 на оваа 
точка се подразбираат. 

1) разликите помеѓу продажната вредност наве-
дена во пријавата за извозот на стоките и внесе-
ната противвредност за извезените стоки и услуги; 

2) разликите помеѓу набавната вредност наве-
дена во пријавата за увозот на стоките и платената 
противвредност за увезените стоки и услуги; 

3) разликите помеѓу вредноста наведена во фак-
турите за извршените услуги и вредноста на извр-
шените наплати односно плаќања за извршените 
услуги за кои не се поднесуваат пријави за увозот 
и извозот на стоките туку наплатата односно пла-
ќањето се врши врз основа на фактура; 
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4) наплатите и плаќањата во динари или де-
визи што со договорот не биле предвидени ниту 
во пропишаниот рок и биле пријавени на банката, 
а кои ќе настанат поради превозни ризици, бони-
фикации, платени пенали, рабати, исправки на 
вредноста и др. 

Како наплати и плаќања во динари се подраз-
бираат плаќањата и наплатите што според девиз-
ните прописи можат да се вршат во динари. 

2. Пријавата за настанатите разлики од точка I 
на оваа наредба, со образложение и со потребната 
документација, организациите на здружениот труд се 
должни да и ја поднесат на банката во рок од 30 
дена од денот на конечно утврдената разлика, без оглед 
дали оваа разлика се намирува во динари, во де-
визи, во стоки или со вршење услуги. Кон прија-
вата се поднесува и одлуката на органот на управу-
вањето на организацијата на здружениот труд со 
која настанатата разлика се одобрува односно се 
прифаќа за отпишување. 

3. Банката, по приемот на пријавата, а врз ос-
нова на одлуката на органот на управувањето на 
организацијата на здружениот труд, ги отпишува 
пријавените- разлики во своите евиденции. 

4 Со девизите остварени на име разлика од 
работите на извозот на стоки и услуги организа-
циите на здружениот труд ќе постапат како со де-
визите остварени со извозот на стоки и услуги. 

Признаените разлики од работите на извозот на 
стоки и услуги организациите на здружениот труд 
ги плаќаат со девизите што ги држат на девизните 
сметки или со девизите купени од овластените 
банки 

5 Ако пресметувањето на остварените девизи 
од работите на извозот на стоки и услуги е извр-
шено пред признавањето на разликата, организа-
циите на здружениот труд се должни повторно да 
извршат пресметување со банката и сразмерно со 
настанатата разлика да го намалат износот на де-
визите што им припаѓа според член 39 од Законот 
за девизно работење, односно за износот на раз-
ликата да ја намалат основицата при примената на 
член 37в од Законот за прометот на стоки и услуги 
со странство. 

6 Признаените разлики од работите на увозот 
на стоки и услуги, организациите на здружениот 
труд ги плаќаат врз товар на девизите со кои е 
извршено плаќањето на тие стоки и услуги. 

Девизите што организациите на здружениот 
труд ќе ги остварат врз основа на разликата по ра-
ботите на увозот на стоки и услуги ќе им се одобрат 
на изворите на средствата од кои ТОЈ увоз на стоки 
и услуги е платен, освен ако настанатата разлика е 
намирена со УВОЗ на ист вид стоки за кои разли-
ката е признаена 

7. Извозниците односно увозниците што разли-
ките од точка 1 на оваа наредба дополнително ќе ги 
платат во девизи или во динари, се должни секое 
такво плаќања да и го пријават на банката во рок 
од 10 дена од денот кога плаќањето е извршено. 

8. Организациите на здружениот труд не се 
должни да и ги пријавуваат на банката настанатите 
разлики ЕО работењето со странство ако износот на 
настанатата разлика по пријавата за склучената 
работа не го преминува износот од 850 динари. 

9. Технички упатства за спроведување на оваа 
наредба дава Народната банка на Југославија. 

10 Оваа наредба влегува во сила наредниот 
ден од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". 

" Бр 3-761/2 
5 март 1973 година 

Белград 

Сојузен секретар 
за финансии, 

Јанко Смоле, с. р, 

175. 

Врз основа на член 7 став 2 од Законот за др-
жавниот печат на СФРЈ и за печатите на сојузните 
органи („Службен лист на СФРЈ", бр. 67/72), сојуз-
ниот секретар за правосудни и општи управни 
работи пропишува 

УПАТСТВО 
ЗА ПЕЧАТИТЕ И ШТЕМБИЛИТЕ НА СОЈУЗНИТЕ 
ОРГАНИ НА УПРАВАТА, НА СОЈУЗНИТЕ ОРГА-

НИЗАЦИИ И НА ДРУГИ СОЈУЗНИ ОРГАНИ 

I. Печати на сојузните органи на управата, на со-
јузните организации и на други сојузни органи 

1, СоЈузните органи на управата, сојузните орга-
низации и другите сојузни органи (во понатамош-
ниот текст, сојузните органи) имаат еден печат, а 
можат да имаат и повеќе печати во смисла на За-
конот за државниот печат на СФРЈ и за печатите 
па сојузните органи 

Бројот на печатите го одредува старешината на 
сојузниот орган раководејќи се со обемот и карак-
терот на работите. 

2 Печатот на СОЈУЗНИОТ орган (во понатамошниот 
текст' печатот) е изработен од гума, од метал или од 
друг соодветен материјал. 

Печатот го изработува само за тоа овластена 
печаторезница. 

3 Печатот има големина 50 mm во пречник. 
4. Називот и седшитето на сојузниот орган се 

испишани на печатот во концентрични кругови око-
лу грбот на СФРЈ на српскохрватски односно 
хрватскосрпски, словенечки и македонски јазик (во 
понатамошниот текст: на јазиците и писмата на на-
родите на Југославија) 

Покрај полниот назив на сојузниот орган, во 
печатот може да се внесе и скратениот вообичаен 
назив на сојузниот орган 

5. Печатите што ги употребуваат дипломатските 
и конзуларните претставништва на Југославија во 
странство содржат назив на претставништвото, се-
диште и земја во која е претставништвото, на ia-
заците и писмата на народите на Југославија, и во 
средината грб на СФРЈ. 

П. Мали печати на сојузните органи 

Сојузен орган може да има и печат од по-
мал обем (во понатамошниот текст, малиот печат). 

Малиот печат служи за заверување на книшки, 
легитимации, ,патни и други исправи и сл, како и 
за печатење и користење на покани, поштенски 
картички и слично. 

Малиот печат се користи само во случаите во 
кои употребата на поголем печат би била непогодна. 

7. Малиот печат содржи назив и седиште на 
сојузниот орган и во средината грб на СФРЈ. 

Називот и седиштето на сојузниот орган се ис-
пишани во малиот печат на еден од јазиците на на-
родите на Југославија Називот на СОЈУЗНИОТ орган 
во малиот печат може да се скратува, со тоа што од 
скратениот назив јасно да се гледа кој сојузен орган 
е во прашање. 

Старешината на сојузниот орган одлучува за 
потребата од постоење на мали печати и за нивниот 
број, како и за тоа на KOI јазик на народите на 
Југославија во малиот печат ќе бидат испишани 
називот и седиштето на сојузниот орган. 

8. Малиот печат не може да биде помал од 
20 mm во пречник. 

III. Чување и употреба на печатите 

8 Сојузниот орган е должен да води евиден-
ција за печатите што ги има. Од таа евиденција 
треба особено да се гледа: бројот и датумот на ак-
кот според кој е набавен печатот, отпечаток на 
печатот, број на примероците на секој печат и нивни 
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ознаки за распознавање, како и податоци за упо-
ртебата и чувањето на печатите. 

9 Старешината на сојузниот орган решава на 
кој работник ќе му го довери чувањето и употре-
бата на печатот. 

Работникот на кој му е доверен печатот на 
чување и употреба, е должен да го чува печатот на 
начин КОЈ оневозможува неовластено користење на 
печатот 

10 Печатот се употребува во канцелариите на 
сојузниот орган. 

По исклучок печатот може да се употребува и 
надвор од канцелариите на СОЈУЗНИОТ орган кога 
треба да се извршат одредени службени дејствија 
надвор од канцеларијата. 

11 Печатот на сојузниот орган се става на 
актите и други службени писмени дејствија покрај 
потписот на лицето овластено за потпишување 

12 Сојузниот орган КОЈ има повеќе печати, на 
секој печат мора да стави арапска цифра како 
знак за негово разликување од другите печати. 

IV. Штембил на сојузните органи 
13 Штембилот на сојузниот орган првенствено 

служи за евидентирање на актите и на другите 
службени писмени состави на СОЈУЗНИОТ орган. 
Штембилот може да служи и за назначување на 
сојузниот орган на пликовите и другите обвивки 
во Кои се испраќа службена пошта како и за други 
слични цели. 

14 Штембилот има облик на правоаголник. 
Штембилот не може да биде поголем од 

60X30 mm 
Штембилот е изработен од гума или од друг 

соодветен материјал. 
15 Штембилот содржи назив и седиште на со-

јузниот орган, а може да содржи и други податоци 
(адреса на органот број на поштенскиот фах и на 
поштата, 6poj на телефонот и сл) Називот и се-
диштето во штембилот се испишани водорамно, а 
помеѓу називот и седиштето се остава празен про-
стор за запишување бројот на актот и датумот на 
неговото евидентирање 

Отпечатокот на штембилот се става во заглав-
Јето на актот од неговата лева страна. 

Содржината на штембилот може да биде и 
отпечатена во заглавЈето на актот. 

16 Поблиската содржина и големината на 
штембилот ја утврдува старешината на СОЈУЗНИОТ 
орган. 

17 Содржината на штембилот е испишана на 
еден од Јазиците и писмата на народите на Југо-
славија 

Сојузниот орган, по потреба, може да има и 
повеќе штембили со иста содржина испишана на 
повеќе јазици и писма на народите на Југославија. 
Јазикот и писмото на КОЈ е напишана содржината 
на штембилот, по правило, треба да му одговара 
на јазикот и писмото на КОЈ е напишан актот или 
друго писмено на кое се става штембилот 

18 Штембилот се чува на начинот на КОЈ се 
чуваат и другите службени материјали 

V, Завршни одредби 
19 Со денот на влегувањето во сила на ова 

упатство престанува да важи Упатството за печа-
тите и штембилите на сојузните органи на упра-
вата („Службен лист на СФРЈ", бр 3/64). 

20 Ова упатство влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Бр 11-507/1 
13 февруари 1973 година 

Белград 

176. 

Врз основа на член 4 став 2 од Правилникот за 
организацијата на работењето на девизниот пазар 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 11/73), Советот на 
гувернерите донесува 

О Д Л У К А 
ЗА ВИДОВИТЕ НА ДЕВИЗИТЕ ШТО СЕ СМЕТААТ 
КАКО ДЕВИЗИ ОД ЗНАЧЕЊЕ ЗА ОДРЖУВАЊЕ 

НА ЛИКВИДНОСТА ВО МЕЃУНАРОДНИТЕ 
ПЛАЌАЊА 

1. Како девизи од значење за одржување на 
ликвидноста во меѓународните плаќања што се ку-
пуваат и продаваат на девизниот пазар се сметаат: 

— австрискиот шилинг; 
— белгискиот франк; 
— данската круна, 
— англиската фунта; 
— францускиот франк; 
— холандската форинта; 
— италјанската лира; 
— канадскиот долар; 
— германската марка (СРГ); 
— норвешката круна; 
— САД доларот; 
— швајцарскиот франк, и 
— шведската круна. 

2. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

О. бр 18 
12 март 1973 година 

Белград 

Претседател 
на Советот на гувернерите 

гувернер 
на Народната банка на 

Југославија, 
Бранислав Чолановиќ, с р. 

УСТАВЕН СУД НА ЈУГОСЛАВИЈА 

О Д Л У К А 
ЗА ОЦЕНА НА ЗАКОНИТОСТА НА ОДЛУКАТА 
НА КОМБИНАТОТ ЗА АЛУМИНИУМ ВО ТИТО-
ГРАД ЗА ОДРЕДУВАЊЕ НА СИСТЕМАТИЗАЦИ-
ЈАТА НА РАБОТНИТЕ МЕСТА И ЗА НАЧИНОТ 
НА РАСПРЕДЕЛБАТА НА ЛИЧНИОТ ДОХОД, ОД 

19 ОКТОМВРИ 1971 ГОДИНА 

I. Секулиќ Драгољуб од Белград, работник на 
Комбинатот за алуминиум во Титоград, поднесе ба-
рање да се поведе постапка за оцена на законито-
ста на Одлуката за одредување на систематизаци-
јата на работните места и за начинот на распредел-
бата на личниот доход, што советот на Комбинатот 
Ја донесе на 19 октомври 1971 година, од причината 
што при нејзиното донесување се повредени самоуп-
равните права на работниците во Претставништвото 
на Комбинатот во Белград, бидејќи не им е дадена 
можност да се изјаснат за предлогот на ТОЈ ОПШТ 
акт и да стават свои забелешки. 

Подносителот на претставката своето барање му 
го упати на Уставниот суд на Црна Гора, КОЈ одлучи 
претставката да му се отстапи на Уставниот суд на 
Југославија како надлежен. 

Сојузен секретар 
за правосудни и 
општи управни 

работи, 
Мугбил Бејзат, с. р. 
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Комбинатот за алуминиум во Титоград во СВОЈОТ 
одговор истакна дека при донесувањето на оспоре-
ната одлука Советот ги имал на увид забелешките 
и предлозите што ги доставиле некои служби и сек-
тори, а дека не постои доказ дека предлогот на на-
ведената одлука му е доставен на Претставништвото 
во Белград заради изјаснување на работните луѓе. 
Понатаму истакна дека во претставништвото во 
Белград се вработени мал број луѓе, а дека другите 
работници во Комбинатот се запознаени и се изјас-
ниле за содржината на оспорената одлука, па смета 
дека постапката пропишана на донесување на општи 
акти е почитувана во најголема мера 

II Уставниот суд на Југославија, врз основа на 
наводите од претставката и- од одговорот на Комби-
натот, најде дека основано може да се постави пра-
шањето на согласноста на Одлуката со член 3 став 
3 од Основниот закон за работните односи, па на 
седницата одржана на 20 септември 1972 година до-
несе решение за поведување постапка за оцена на 
законитоста на Одлуката за одредување на система-
тизацијата на работните места и за начинот на рас-
пределбата на личниот доход, од 19 октомври 1971 
година 

Со одредбата на член 3 став 3 на Основниот за-
кон за работните односи е пропишано дека работ-
ната заедница создава потребни услови со кои им 
овозможува на сите свои членови како поединци 
или членови на потесни или пошироки работни за-
едници во работната организација што понепосре-
дно, активно и самостојно да учествуваат во изне-
сувањето и разгледувањето на секој предлог со кој 
се уредува кое и да било прашање од работните 
односи. 

Според тоа, заради обезбедување на оваа закон-
ска обврска е потребно на работните луѓе да им се 
овозможи изјаснување по предлозите на општите 
акти со кои се уредуваат прашања од работните од-
носи меѓу кои спаѓа и прашањето на утврдувањето 
на систематизацијата на работните места и распре-
делбата на личните доходи На ТОЈ начин работните 
луѓе ги остваруваат своите самоуправни права во 
работната заедница. 

Во таа смисла и со одредбата на член 71 од Ста-
тутот на Комбинатот е пропишано дека Советот е 
должен при донесувањето на општите акти да ги 
разгледа забелешките од собирот на работните луѓе. 

III. Уставниот суд на Југославија на јавната ра-
справа утврди дека предлогот на оспорената одлука 
не му е доставен на Претставништвото на Комбина-
тот во Белград заради изјаснување на работните 
луѓе вработени во тоа претставништво. Тоа што 
предлогот на оспорената одлука не му е доставен на 
Претставништвото на Комбинатот во Белград Устав-
ниот суд на Југославија го оцени дека не е дадена 
можност за изјаснување та дека на ТОЈ начин е 
повредено самоуправното право на работните луѓе 
вработени во Претставништвото 

IV. На јавната расправа одржана на 11 Јануари 
1973 година Уставниот суд на Југославија утврди 
дека наведената одлука е несогласна со одредбата 
на член 3 став 3 на Основниот закон за работните 
односи, па врз основа на изложеното, а во смисла 
на член 241 став 1 точка 3 од Уствот на СФРЈ и 
член 26 од Законот за Уставниот суд на Југосла-
вија, Уставниот суд на Југославија 

о д л у ч и 
1 Се поништува Одлуката на Комбинатот за 

алуминиум во Титоград за одредување на система-
тизацијата на работните места и за начинот на рас-
пределбата на личниот доход, од 19 октомври 1971 
година, бидејќи во постапката за нејзиното донесу-
вање не им е дадена можност на сите работни луѓе 
во Комбинатот да се изјаснат за нејзината содржи-
на, со што е повредено нивното самоуправно право 
како на членови на работната заедница 

2. Оваа одлука ќе се објави во ,,службен лист 
на СФРЈ" и во Комбинатот за алуминиум во Тито-
град, на начинот предвиден за објавување на општи 
акти« 

V. Уставниот суд на Југославија ја донесе оваа 
одлука во состав претседател на Судот Блажо Јо-
вановиќ и судии Иван Божичевиќ, Раде Главиќ, д-р 
Борислав Благоевиќ, Боривое Ромиќ, Ѓуро Медени-
ца д-р Стане Павлич, Ненад Петровиќ, д-р Иво Су-
нариќ. Димо Кантарџиски, Таип Таипи, д-р Алек-
сандар Фира и Јоже Земљак. 

У бр 147/72 
11 јануари 1973 година 

Белград 
Претседател 

на Уставниот суд 
на Југославија, 

Блажо Јовановиќ, с. р. 

ОДЛИКУВАЊА 
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА 
РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на Уставниот амандман XXXVII 
точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одликувањата 
одлучува да се одликуваат за особени заслуги и 
значаен придонес во развивањето на соработката 
на нашата земја и Социјалистичка Република Ро-
манија во изградбата на Хидроенергетскиот и пло-
видбениот систем „Ѓердап" 

Од С о ц и ј а л и с т и ч к а Р е п у б л и к а 
Р о м а н и ј а 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Emil Draganescu, Octavian Groza, loan Avram, 
Traian Dudas, Anton Ion, Florin Iorgulescu, Vasile 
Sandru, Ion N Coste; 

за особен^ заслуги и значаен придонес на из-
градбата на Хидроенергетскиот и пловидбениот 
систем „Ѓердап" 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Ion Albuletu, Nicolae Armencoiu, Adrian Geor-
gescu, Marin Maroiu, Antonoaie V. Constantin, Ion A. 
Radu, Alexandru I. Toader, Emil I. Cristea; 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТНА ЅВЕЗДА НА ГЕРДАН 

Bancila N Ion, Traian N Darie, Alexandru G. 
Diacon, Stefan D Fintescu, Adalbert I, Gilbert, Con-
stantin A, Marmescu, Mircea A Marinescu, Gheorghe 
Gh. Militescu, Dorin I, Pavel, Alexandru I. Petrescu, 
Gheorghe P. Saulescu, Grigore L, Sandul, Antol W. 
Schwfelberg, Arcadie I Vreme, Ion I Corda, Nicolae 
Е Decuseara, Stehan S Dedu, Iune Р Druta, Nicolae 
V. Manescu, Venera T Ligia Dudas, Vladimir V. 
Fosca, Vasilie О. Gheorghita, 

Ilie A Mircea, Ion С Ви gar, Ion S Leustean, Io-
sif A. Mezei, Eugen M Parhoti,. Pavel N Misaros, 
Pfinstgraef M. Adolf Gheorghe Gh Salagean, Dumit-
ru V Schiopu, Felix M Scvortov, Traian N Udrescu, 
Gavnla Р Urcan, Mircea D. Vicol, Alexandru I. Va-
siliu, Gheorghe G. Zaharia; 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТНА ЅВЕЗДА 

Aurel Т. Barbuta, Aurelian N. Bogdan, Petre S. 
Mike, George Gh. Murgeanu, Iulian G. Plostinaru, 
Andrei I. Berzanescu, Nicolae D Bonis, Nicolae N. 
Borza, Ion С. Irofte, Mircea T. Cadariu, Gheorghe M. 

СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ 
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Calin, Sever M Cerchez, Ştefan Р Chioariu, Dumitru 
I Cioc, Nieolae G Ciortan, Valentin A Clenc, Florin 
N Coste, Eugen D Dascalache, Ludovic I Demeter, 
Constantin L Dinculescu, Ion F. Dobre, Gheorghe С. 
Doi dea. Alexandri. A Dragomir, Cristma V Filimon, 
Anetolie A. Macns Ion V Herescu; 

Pavel I Iacob, Constantin С Istodorescu, Stelian 
D Jifcovici, Vioiel V. Lacatusu, Nicolae M Manta, 
Gheorghe D Meguîete, Paul I Miclea Radu N Mihal-
cea, Ionel G Nan, Nicolae M Nicolae Marin I Neagu, 
Alexandru V Nourescu, Nicolae N Petrescu, Mirtea 
T Popa, Radu R Priscu, Ion I Gama, Mihail I Stan-
ca Ion A Stefanescu, Florea I Ungureanu, Ghita D. 
Vasile, Mircea—Florin M Vasihu, Dumitru R Veris, 
Ioan S. Vladut, Mihai Voicu, Gheorghe Г Tancau, 
Constantin С Tarhon, 

стопанската и научно-техничхата соработка помеѓу 
нашата земја и Германската Демократска Ре-
публика 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Gerhard Schurer, потпретседател на Владата на 
Германската Демократска Република. 

Бр 44 
15 мај 1972 година 

Белград 
претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, с р. 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
СРЕБРЕНА ЅВЕЗДА 

Nicolae N Vizdei, Alexandru I Bilang, Cristian С. 
Bоrе, Constantin V Boruga, Ion Gr. Caragea, Nicolae 

N Ciobanu, Virgil M. Ciobotaru, Iosif G Cioki, Iosif 
N Cîoroiu, Aurel O Coca, Manlena D Cosoveanu, 
Alfons A Demetrescu, Vasile I. Filfp, Gheorghe Gh. 
Gavril, Cornel I Gionea, Sebastian R. Firoiu, Alexand-
ru T Tatan. Ion N Lupeanu, Dumitru A Mafei, Victor 
G Met-зха, Traian I Mîhaila, Ion St. Mîlotu; 

Mihai Gh Fihmon, Toma I Nuta, Rascu Gh Paul, 
Mihai I Opanschi, Alexandru D Oprisan, Dumitru N. 
Ozachievici, Petre Р. Paun, Vasile I. Pieptăn, Ion R. 
Popa, Ion Gh Popescu, Marin Gh. Popescu, Dan I. 
Prcdoiue, Constantin D Priscaru, Gherasim A. Rus, 
Alexandru St Rusev, Simmn A Sîmionescu. Barbu С. 
Staicu, Gheorghe Gh Tomoniu, Ladislau L Turi, Va-
sile С Vastiliu, Ştefan N Velicu, Ion I. Viziteu, Nicolae 
С. Zbranca; 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА 

РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на Уставниот амандман XXXVII 
точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одликувањата 
одлучува да се одликува за заслуги во зацврстува-
њето на мирољубивата соработка и пријателските 
односи, а посебно за придонес на развивањето на 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на Уставниот амандман XXXVII 
точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одликувања-
та одлучува да се одликуваат за особени заслуги во 
развивањето на активноста на толкувањето и ре-
ализирањето на концепциите на општонародната 
одбрана, во издигањето и ширењето на воено-струч-
ното знаење и борбената готовност, како и јакнење-
то на морално-политичкото единство на земјата и 
патриотизмот на нашите граѓани 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ГОЛЕМА 
ЅВЕЗДА 

Черкез Расим, Куртеши Илијаз, Мустафа Ас-
лан, Радуновић Божидар, Угриновић Милан; 

СО ОРДЕН -ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

БајраЈ Смаил, Бакали Махмут, Бошњак Ше-
риф, Ћошић Иван, Чекај Сахит Чепкеновић Ди-
митрије. ќеркини Кадрија Ђукић Ђорђије, Феј-
зулахи Хаљиљ,, Гаши Неби, Гаши Ризах, Хоџа 
Тафиљ, Јовановић Чедомир, Кртолица Милан, 
Кући Несмедин, Лалић Милан Љуцић Ахмед, Мар-
јановић Емилије, Миловић Драго, Мустафат Садик, 
Недељковић Богољуб, Перуновић Михајло, Ристић 
Душан, Сапуница Риза, Симић Живко Шотра Јово, 
Вигњевић Марко. Вулевић Драгомир, Вулић Радо-
мир, Жакула Младен; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Бошковић Мара, Морина Рамо; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Јевтић Весељин; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

Абдулахи Осман, Аголи Фатмир, Агуши Рамиз, 
Ајтић Зоран, Алексић Ратко, АљаЈ Фаик, Анђелко-
вић Станојко, Антић Чедомир. Арапи Сафет, Аслани 
Шабан, Азири Азир, Бабовић Радослав, Бај гора 
Ћазим, Бајрами Џафер, Бајрами Исмаиљ, Балабани 
Метуш, Балевић Митар, Банчетовић Бранко, Бани-
ћевић Милутин, Бараћ Рајко, Барути Арслан, Бе-
ћири Ачиф, Беграца др Мехмет, Бехрами Хазир, 
Бејтула Рашид, Бејтула Шефћет, Бериша Енвер, 
Бериша Садик, Битиќи Бајрам, Бљута Асим, БОЈ-

Од С о ј у з о т на С о в е т с к и т е 
С о ц и ј а л и с т и ч к и Р е п у б л и к и 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТНА ЅВЕЗДА НА ГЕРДАН 

Карусар Адољф Александрович, Јакобсон 
Андреј Генрихович; 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТНА ЗВЕЗДА 

Гаљперин Михаил Јосипович, Запољски Павел 
Павлович, ДеконскиЈ Вадим Петрович, МОЈ сејев 
Игор Сергеј евич. 

Бр 43 
12 мат 1972 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с р. 
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чевић Милош, Бојовић Милан, Борковић Неђељко, 
Божовић Борислав, Бучинца Хаљиљ, Булатовић 
Драгомир, Булатовић Грујица; 

Цанхаси Мунир, Царевић Благоје, Ћерими 
Ћерим, Чекај Сахит, Читак Ређеп, Дашић Миомир, 
Дедовић Љубиша, Дедовић Мендух, Дејановић Ми-
лован, Дема Иса, Денда Ђуро, Димић Станислав, 
Димитријевић Петар, Дода Ахмет, Долашевић Све-
тислав, Дрдовски Садета, Дукић Илија, Дурмиши 
Хиљми, Ђерђизи Масар, Ђорђевић Милан, Ђорђе-
вић Момчило, Ђорђевић Светозар, Ђурић Миливоје, 
ЕлезаЈ Барлец, ФеЈзулахи Фејзула, Гарић Богић, 
Гаши Рефик, Газетовић Миљаим, Гојковић Зора, 
Горани Jaxja, Грбушић Бранко, Гргури Садик, Грко-
вић Бранислав, Хадровић Шемседин, ХаЈрадини 
Вехбија, Халили Хајдар, Хаљиљи Исмет, Хашими 
Хашим, Хазбахти Хасан, Хоџа АвниЈа, Хоџа Сани, 
Хусејини Ферида; 

Иљази Хаљиљ, Исајловић Гаврило, Исајловић 
Петар, Испаху Резак, Ивановић Благоје, Јашари 
Даут, Јефтимијевић Војислав, Јорганџи Нури, Јоси-
фовић Петар, Јунику Назми, Јусуфи Ибрахим, Ју-
суфи Муса, Јусуфи Осман, Кабаш Садрија, Кајмак 
Богдан, Кајтази Фазлија, Каравелић Бошко, Ку суми 
Муслија, Катанић Благоје, Казази Абаз, Кисери 
Рефет, Кисић Славко, Клокоћи Саит, Колгеци 
Ремзи, Коља ли АЈРИЗ, Кољши Емин, Коши Бесим, 
Ковачевић Петар, Ковачевић Владимир, Краснић 
Осман, Краснићи Абулах, Краснићи СеЈфулах, 
Крчељи Осман, КуЈунђић Благоје, Курти Мон, 
Куртиши Нешат; 

Лабовић Новак, Лазовић Радомир, Лекић Шу-
ћери, Левић Марко, Лугић Хамза, Лукић Лука, 
Лукић Милисав, Љети Бајрам, Љубисављевић 
Миле, Љужа Хиљми, Маља Суљо, Манојловић 
Лазар, Марковић Милош, Марковић Стојан, Марти-
новић Сретен, Мартиновић Војислав, Мехмеди Ре-
фик, МифтараЈ Хајдин, Мифтари Џемаљ, Михајло-
вић Радивоје, Михајловић Спаса, Михајловић 
Светислав, Микић Драгољуб, Микуловци Исмаил, 
Миладиновић Мирко, Милаку Рамадан, Митић Дам-
њан, Младеновић Добросав, Младеновић Радивоје, 
Морина Шани, Мучоли Сахит Муља Али, Муљај 
Ибрахим, Муљаку Саљих, Мурати Азиз, Муса 
Алија, Мустафа Ашим, Мустафа Шефћет, Мутав-
џић Љубивоје; 

Наковски Никола, Назифи Асаф, Никић др 
Милорад, Николетић Милорад, Николић Глигорије, 
Нимани Мазлум, НитаЈ Бард, Окиљевић Војислав, 
Орловић Огњан, Оручи Бахтијар, Османи др Изе-
дин, Паца Хусни, Пачаризи Емин, Павличевић 
Лазар, Павловић Душан, Павловић Милоје, Пејовић 
Владимир, Перић Александар, Перовић Милорад, 
Перовић Радован, Перовић Жарко, Пешић Миленко, 
Петковић Драгомир Петровић Боривоје, Петровић 
Радомир, Плана Рифат, Пљакић Омер, Поповић 
Божидар, Радојевић Милорад, Радосављевић Све-
тислав. Рама Абид, Рамадан Муса, Рамадани Ремзи, 
Реџеп БРОЈ а, Рецепи Рабит, Рецепи Суљо, Реџић 
Милош, Ристић Ђорђе, Ристић Ђорђе, Ристић Јанко; 

Сахитаи Аслан, Саити Халит, Самарџић Митар, 
Сејдију Фикрија, Секулић Томислав, Селими Хазир, 
Сељани Бајрам, Симић Јордан, Симоновић Радојло, 
Синани Ука, Скендери Аслан, СмаЈли Шабан, Стан-
ковић СТОЈКО, Стевановић Добривоје, Стојановић 
Милутин, Стојковић Милорад, Сулејмани Ремзија, 
Супић Недељко, Сурла Раде, Шабани Ајет, Шабани 
Рушит, Шериф Ељшани Шешлија Урош, Шипић 
Витомир, Шумарац Станиша, Шушка Јусуф Пета -
ковић Станко, Тахири Муслија, Тхачи Адем, Трај-
ковић Боривоје, Трајковић Драгутин, Трајковић 
Радомир, Траканић Шабан, Трифић Чедомир, чТрм-
коли АВДИЈ а, Трумпић Владимир, Турсељи Шаћир; 

Укели Харадин, Вехапи Идриз, Вековић Љубо-
мир, Великић Трифун, Вешовић-Батинић Милијана, 
Вишај Исуф, Влаховић Лука, Боца Исмаиљ, Војво-
дић Милан, Војводић Никола, Вучелић др Милорад, 

Вујичић Милутин, Вујовић Гајо, Вујовић Лазар, 
Заими Абдулах, Здравковић Миодраг, Зека Абаз 
Зивгаревић Боривоје, Зоњић др Светислав, Зујовић 
Ремо, Живић Павле, Жу би Нешат; 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Цветковић Душко, ФеЈза Саљија, Гаши Садри-
ја, Шабанај Никола; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Чук Милош, Даути Бећир, Ђорђевић Красимир, 
Гаши Синан, Хаџиперић Ратко, Јовановић Илија, 
Коњић Вукман, Скендеровски Хакија, 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

Адеми Хисен, Агај Џавид, Аговић Мухарем, 
Агуши Рамиз, Ахмети Ахмет, Ахмети Бехадин, 
АЈДИНИ Џафер, Аксентијевић Здравко, Аксић Ми-
лутин, Алексић Јован, Алија Јануз, Алија Шукри, 
Алији Насуф, Амети Ђабир, Андрејевић Алексана 
дар, Андрић Спасо, Андрић Жарко, Анђелковић 
Хранислав, Анђелковић Станислав, Антић Стојан, 
Антић Влада, Антонијевић Гвозден, Арапи Беџет, 
Ариф Сејди, Арсић Милић, Авдић Нијази, Авди-
јај Бећир, Авдули Амет, Авдули Бајрам, Аземи 
Рамиз; 

Бабуни Ћамиљ, Бацај Кајтаз, Бахтијаревић 
Мухарем, Бахтири Шабан, бајрами Рамадан, Бај-
рами Ређеп, Балабан Петар, Баљошевић Слободан, 
Бањац Милић, Барђић Радомир, Баровић Драго-
љуб, Бецирлер Сејран, Бећир Фаредин, Бегај Хе-
тем, Беголи Нусрет, Бекерић Исљам, Бербатовци 
Мехди, Бербатовци Ређеп, Бериша Фаик, Бериша 
Фатмир, Бериша Гани, Бериша Исак, Бериша Му-
хамед, Бериша Садик, Бериша Шабан, Бериша 
Вахит, БицаЈ Суљо, Биљали Јусуф, Биљали Ос-
ман, Бмнити Аћиф, Бислими Хакија", Бисљими 
Аслан, Витић Адем, Витић Ђемајљ, Битићи Авду-
лах, Битићи Чамиљ, Битићи Фазлија, Битићи Ре-
ђеп, Битићи Рифат, Блацак Ариф, Бљаку Имер, 
Боићић Радивоје, БоЈић Коста, BojKaj Мехмет, 
Бољевић Тошко, Божовић Љубомир, Брезница Му-
харем, Ерика Муртезан, Бркић Јозеф, Буцка Мех-
мед, БучаЈ Гани, Будима Мухамед, Будимир, Ми-
кола, Бугачки Чемајљ, Бујаку Алим, БуЈић До-
бривоје, Булатовић Вуксан, Буњаку Рамиз, Буњаку 
Сабри, Бутуровић Александар, Бужаља Симан; 

Цаколи Браим, Цаколи Зенељ, Цветановић 
Живко, Цветковић Чедомир Ћерими Ибрахим, Ће-
рими Рифат, Чалија Гојко, Чазим Карађа, Чехаја 
Чемаиљ, Чејовић Будимир, Черети Баским, Чер-
њевски Светислав, Читаку Јакуп, Чуфи Сефки, 
Чукић Петар, Чуровић Бранко, Дабетић Спасоје, 
Да1ђо Зејнељ, Денић Томо, Денић Живко, Деретић 
Бранко, Дешић Јаков, Димић Милан, Димић Ми-
рослав, Димитријевић Милосав, Динај Мухарем, 
Динарама Ћемаиљ, Динчић Видосав, Добрдоли 
Ибуш, Дорамар Лили, Драгуша Шевкија, Дудић 
Бранислав, Дугалић Крсто, Дураку Ракип, Дургути 
Исрет; 

Ђаколи Алит, Ђелић Светозар, Ђого Боривоје, 
Ђокић Божидар, Ђокић Радомир, Ђорђевић Боро, 
Ђорђевић Душан, Ђорђевић Јован, Ђорђевић Радо-
ван, Ђота Хајри, Ђурић Спасоје, Џакља Фаик, Џе-
мајљи Укшин, Џини Рефки, Фанај Абдула, Фазли 
Схала, Ферати Мирен, Ферати Сехит, Фетахи 
Ахмет, Филић Слободан, Филиповић Драгољуб, Фи-
шић Војислав, Гацафер Салија, Гађер Зећо, Гаља-
ни Цано, Гапић Душан, Галић Љубиша, Гаши Мујо, 
Гаши Фифат, Гаши Тахир, Гашовић Павле, Гавази 
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М у с т а ф а Гочевић Пешко, Гигић Вељко, Г л а с а н о в о 
ФШШп. Германац Предраг. Fома Џемо. Гогић Алек-
са! 1дар, Гојани Фрок. Грајчевци Рахмон, Грбеши 
l»y адими, Грбић пазим, Трнина Исмет, Грујић Вен-
цислав, ГРУЈИН МИЛОЈКО, Гуцић Тома, Гвоздић Т и -
хомир; 

Хајдара) Адем, Хајредин« Салајдин, Ха јрулахи 
Осман Халити Ђумшит, Хаљиљи Шабан, Харади-
нај Реце«, Хасан Буткала, Хаеаирамај Рагип, Х а -
с и б а Хајдар, Хасип Черим, Хашани Тан«, Хашим 
Шаља, Хади нади ч Шефкија , Хисена) Фазли, Хоџа 
Хасан, Хоџа Шани, Хоџа! Хамди, Хоџај Исуф, 
Хоти Садик, Ибрагшај Адем, Ибраими! Раиф, 
Ибрахими У заир, Илић Божидар, Илић Димитрије, 
Илић Вељко, Игцилер Ахмет. Иса Исмет, Исени 
Енвер, Пееви Хусеин, Исљами Бајрам, И с л а м и 
Рахман, Исљами Селим, Ивановић Иван, Ивковић 
Александар, 

Јагодић Ивко, Ј а х а Есад, Ј а х а Рејхан, Ј а к о в -
љевић Славољуб, Јакуповић Кадрија , Јанићијевић 
МИЉОЈКО, Јанковић Радић, Јаношевић Миодраг, 
Ј а н у з а ј Ћерим, Јањић Слободан, Ј ашари Ахмет, 
Јерић Иван, Јетиши Гани, Ј етуш Иса,. Јевтић Ду-
шан, Јевтић Стојан,, Јоксимовић Драгутин, Јокси-
мовић Јован, Јовановић Драгомир, Јовановић Ми-
лан, Јовановић Миливоје, Јовановић Стојан, Јова -
новић Трајко, ЈовановР1ћ Витомир,. Јовић Драгомир, 
Јукић Илија , Јуриќ Ахмет; 

Кабаши Камбер, Каћура Ибуш, К аћ ама ку Јо -
нуз, К а д р и ј Садик, Кадр-уш Фонда, Камера ј Не-
зир, Караџић Слободан, Карахода Всфа, Караматић 
Јозеф, Карпузи Брахим, Кастрати Кадрија , К а з а з и 
Ферит, Кекезовић С т е ф а н , Ке л мен и Мехмед, К е -
нан Деда, Кнуси Исмет, Коца Синан, Косовац Симо, 
Костић Младен, Костић Обрад, Костић Радослав, 
Костић Радован, Ковачеви,ћ Раденко, Краснићи 
Тарин, Краснићи Гани, Краснићи Ганија, Краснићи 
Љатиф,. Криези Аџија, К р и е з и Ади, Криези Имер, 
Криста? Фрок, Криста,) З е ф , Крњевић Милан, 
К р у ш ч и ћ Миленко,. Круези ју Џавит, Кући Адем, 
Кучи Сејди, Кукљеци Хилми, К у ј у в ђ и ћ Богољуб, 
К о л у н и ћ Борислав., Ку реони Мурат; 

Лабус Драгољуб, Лакичевић Милан, Лакушић 
Радоман. Латковић Милорад, Лазић Димитрије, 
Лазић Павле, Лазовић Драгу тим, Лека Шаип, Ле-
ша ј Прек, Локвица Митат, J lymh Тефик , Лумај 
Села јд ин, Љ е ш и и Зејнел, Љ о к а ј Ахмет, Љ о к а ј 
Садрија^ Љокм Халит. ЈБокм Хазби, Љуботеви 
Адем,, Љ-ума Санг, Љ-уми Мехмет, Љури Дануш, 
Љутић Узеир, Љ у ж а Смаљ; 

Мађуаи Рамадан^ Максимовић Божидар , Мак-
симовић Спасоје, Максимовић Владимир, Махали 
Кадрија , Макс,ут« Максут, Мала куће Малић, Ма-
лићи Кадаи, Маља Фадиљ, Шаљоку Митхат, Ма-
р о к у Ваит, Малкић Лазар, Марјановић Драган, 
Марковић Александар, Маркович Божидар , Мар-
ковић Душан, Марковић Јордан, Марковић Трајко , 
Мартиновић Лука, Масловарић Веселин, Машкули 
Изет, Матоиш Лимон. Матоши Риза, Матов-ић Ми-
ливоје, Механи Селиман, Мелези Хајриз, Мемети 
Ибрахим, Мићаловић Милош, Мићовић Божидар, 
Мићуновић Томислав, Мифтари Суле ман, Миха ј -
ловић Милорад, Михајловић Слободан, Миха јло -
вић' Томислав. Милатовић Предраг. "М и л м д р аговић 
Душан. Милосављевић Славко, Милошевић Петар, 
Миловановић Жарко , Миловановић Живојин , Ми-
љау Зећир, Миљковић Мита, Мишковић Стамко, 
Младеновић Милутин Морила Џафер, Морина 
Фериз-, Морина Ибрахим, Морина Минир, Морина 
Шаћир, Морина Шефћет, Моника Тафиљ, Муха-
цери Имер, Мурати Галип, Мурати Рајим, Мурина 
Мухарем,. Муртези Џавид, Мустафа Даут, Мустафа 
Мустафа, Мустафа Ш е р и ф -

Нам лици Илир, Неделковић Крста, Недељко-
вић Ми лга«, Недељковић Живојин, Недовић Весе-
лин, Нешић Вук осл а в, Н е з и р а Рустем, Николић 

Обрад, Николић Владимир, Н у и ш Илијаз , Обрадо-
вић Александар, Огњановић Драгомир,, Огњановић 
Стојан, Орловић Грујица, Оси Малић, Оси Мехмед, 
Османи Аљи, Османи Фериз, Османи Исак Осма-
ни Лиман, Османи Рецеп, ОсмавкаЈчи Нихат; 

Пачаризи Су роја f Пајазит« Демуш, П а ј а з и т 
Шућрија , Папић Филип, Палић Петар, Н а л у т и 
Далип, Паљи ЈИ "Назим, Паљоја Бећир, Парамедић 
Трајко, Пасуљп Субхи, Пауновиќ Тихомир, Ш в и -
ћевић Новак, Павловић Ратомир, Павловић Спира, 
Пеци Ћамиљ, Пејовић Василије, Перић Радомир, 
Перуничић Вујош, Пешић Антоније, Пешић Цветко, 
Петковић Милач, Петковић Станислав, Петровић 
Ранко, Петровић Вукашин, Пиндовић Мијат, Пин-
дук Зу нди, Пира Суљо, Плана Исмаиљ, Почеста 
Мустафа, Поповић Мирко, Поповић Никола, Попо« 
в ић Властимир, Прекорева Џемаил^ Прекорева 
Садри, Предић Фејзула, Приштина Ридван, Прути 
Енвер, Пуља? Сани, 

Рада Дурак, Радоичић Томислав, Рађеновић 
Младен, Радојевић Сретко, Радовановић Драгољуб, 
Радовић Радован, Радуловић Никола,. Р а ф у а и Не-
зир, Pax гашовић Азиз, Рахмави Селим, Ра јковић 
Божидар , Рака Тефик. Рама Јахир , Рама Рустем, 
Рама Сулејман, Рамадан Пржаху , Рамадани Решат, 
Рамадани Зија , Рамоса ј Рамадан, Расим Елшани, 
Рашити Адиљ, Раткосери Смаиљ, Ре^а Ахмет, Ре-
ђ а ј Немет, Радићи Садри Река Хамит, Ристић 
Драгомир, Ристић Драгутин, Р и зва да; Деир, Ризва-
ноли Фаик, Рогова Хусни, Рука Фадиљ, Рулани 
Дестан^ Сала ј Демо, Салихи Ихсан. Садихи Љутви« 
Салихи Рамадан,. Сефери Сулејман, Сефија Сефи, 
Сејдија.? Брауш, Секулић Никола, Селмани Ђумрет, 
Сељманај Ђон, С и м е о н о в и ћ Милорад, Симоновић 
Цветан, Симоновић Добривоје, Сатани Фериз Ске-
ja Адем, Скендера Бајрам, Скеадери Чамиљ, С л а -
ник Исак, Сл ами ику Ахмет, Смаил,и Азир, Сми-
љанић Милош, Сојееић Славко, Сокољи Исак, Сопи 
Реџеп, Стнпков др Јоцо, Садиковић Р з д о ш т , Стае-
ковггћ Ранко, Ставилеци Радила Стошић Љ у б о и р , 
Стојаковић Михајло, Стојановић Сретен, Сто тко кић 
Љ и љ а н а Стојковић Раде, Стојковић Трајан, Сто-
шић Илија , Сука Хаки^ Суичз Алија , Суља Р е у ш , 
Сундури Џеват ; 

Ш х а б а е Бернска, Шабѕшет Адем, Шахини Му-
стафа, Шаини Ганија, т а њ е в и ћ , Ј а к ш а , Ш а љ а 
"ћамиљ, Ш а љ а Мурат, Шаља Ње јази, Шаља Саљи, 
Ш а љ а С с т у д и и , Шатри Бечири, Шатри Реџа, 
Шехи XciK-И, Шехи К е м а л , Шехи К ја ни, Шеху 
X ев д ет. Шејат Марко, Шк одрећи Ц^вид, Шкрељи, 
Никола,. Шк у рта Абдула^ Шлаку Фехми, Ш у ш к а 
Џевдет, Ш и ш к о в и ћ Младен, Табаковић Зоран, Т а -
ћи Муса, Т а ф и љ и Сабајдин, Тазшри Xајруш, Та -
на ј Тахир, Танасковић Вукосав. Т а ш и Ж у ч ф и , 
Тх а чи Рамадан, Тмушић Комнен, Тодоровић Горо-
љуб, Тодосић Благоје. Токић Борислав, Т о г а ћ 
Светислав, Т о љ а ј Мустафа, Томић Александар, 
Томић Д а м њ а н Томић Југослав, Томић Тренко, 
Тотовић Миленко, Топлица Шефки, Тоски Фа-гли, 
Tpajsros!4li Бранко, Тра гк ов ић Владо, Трајковић 
Властимир, Трајковић Трифун Тракта Абидин; 

У ш Мусли, В анушић Љубиша, Васић Алек-
сандар, Васић Љубисав, Басић Васо, Васенић 
Радоје , Велић Ибуш, Величковић Јовану Велија 
Махмут, Великовац Тихомир, Весељи Нијази, Ви-
тошевић Никола, Влаховић Слободан, Војиновић 
Драгутин, В о р ф а ј Фетах, Врановци Иљаз, Вукми-
ровић Никола, Вуксановић. Милорад, Вукота Илија , 
Вуља Гани, Вуља Зенуа , Вукадааовић Милосав, 
Вукићевић Шћепан, Вукмировић Јован, В г г х и 
Едон, За!Зуновић Драгољуб, "Зафировић Владимир, 
Заити Весељ, Здравковић Радован, Зен и ри Јусуф, 
Зе ј пул ах и Рифат , Зенуни Даут, Зрза Шукјод Зу -
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баку Џеамиљ, Жерка Авни. Живановић Драгиша, 
Живић Новица, Жури Ђафер. 

Бр 45 
16 мај 1972 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с р 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на Уставниот амандман XXXVII 
точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одликувањата 
одлучува да се одликуваат за особени заслуги во 
развивањето активноста на толкувањето и реали-
зирањето на концепцијата на општонародната од-
брана, во издигањето и ширењето на военостру-
чното знаење и борбената готовност, како и за 
јакнењето на морално-политичкото единство на 
земјата и патриотизмот на нашите граѓани 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

Бабић Карло, Бел Игнац, Бе лашић Богдан Би-
бер Стево, Богдановић Ватрослав, Богожалец Јосип 
Бу мбуловић Ми тиса, Брзица Јуре, Ца-њу га Динко, 
Ћирић Војислав, Чендак Драгутин, Чирковић До-
бривој, Дубравчић Рудолф, Добринић Милош, Дете-
лић Мато, ДомиЈан Октавијан, Дубровић Маријан, 
Ђурашк-овић Милутин, Ђекић Проко, Ференчић 
Виктор, Гргур Мићо. Гргурев Миро, Тусић Никола, 
Гуштек Јосип, Храбар Анте. Хубер Фрањо, Јадри-
јев ић Иван, Јеричевић Иво, Јовановић Јурај; 

Кермек Рудолф Кезеле Иван, Кинкела Фрањо, 
Ковач Антун, Кожић Јосип, Кршанац Руди, Леш 
Станко, Ловрић Свети«, Лукајић Стевица, Лу кано-
вић Никола, Лукић Владимир, ЈБеповкћ Стево, Ма-
рин Иван, Мариновић Филип, Мартиновић Анте, 
Мартиновић Анте, Мата јаца Шиме, Медвед Антун, 
Миљановић Божо, Модрушан Романо, Момчиловић 
Дане Ничевић Пашко, Нишевић Јован, Нижетић 
Анте, Обрадовић Милан, Омрчен Душан, Оп лан ић 
Томо Павић Кузман, Павић Мијо, Павловић Милан, 
Павловић Раде, Перковић Никола, Петовић Јозо, 
Поповић Андрија, Половић Миодраг; 

Сабо ловић Стјепан, Савурдић j Тлото, Синобад 
Бранко, Син обад -ПИЈ уков ић Зорка, Шербић Милош, 
Шијан Марко, Шимунић Ђуро, Тан,га Лука, Тендер 
Антун, Тежак Фрањо, Томашевић Фране, Томић 
Милан, Траживук-Дурбаба Љубица, Трлаја Анте, 
Тртица Стојан, Вркљан Томо, Вугргшчић Иван, 
Зорић Петар, Жид Фране; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Чрен Јосип; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО СРЕ-
БРЕНА ЅВЕЗДА 

Раић Иван, Сарић Јосип, Шмид Франц, Витас 
Лука, Зубер Стојан; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Чуровић Милорад, Долачки Ђуро, Дошен Анте, 
Хорват Аугуст, Хуњадп Мато, Ивић Душан,- Кашић 

Стево, Кијановић Јово, Кнежевић Никола, Луко-
вечки Иван, Лу л ић Милан, Мај етеровић Стево, Ми-
тровић Душан, Новотни Станко, Пажанин - Блаж, 
Рубеша др Станислав, Смодлака Јозо, Тачковић 
Станко, Тавчар Славко, Томичевић Драгољуб, Вла-
ховић Вид, Жарена Јосип; 

С О О Р Д Е Н З А В О Е Н И З А С Л У Г И С О С Р Е Б Р Е Н И ^ 

М Е Ч Е В И 

Алфиревић Станко, Алић ГОЈКО, Амброшић Ми-
ливој, Андреас Андрика, Андричевић Томислав, Ан-
дучић Звонко, Анђелић Јаков, Ангирееић Јово, Анић 
Вице, Антић Стјепан, Арачић Јозо, Арнуш Славко, 
Бабић Ђуро, Бабић Јосип, Бабовић Марија, Бачи-
нић Драго, Бачуриќ Мирко, Бацим Иво, Бахмајер 
Фрањо, Бајић Драго Бајић Милан Бајић Саво, 
Балашко Томо, Балана Стјепан, Барановић Точко, 
Барбароша Андрика, Барић Јосо, Баста Сава, Батели 
Антон, Бауер Антун; 

Беламармћ Фране, Белић Анте, Белошевић Ру-
долф, Весковић Драго, Билић Крсте, Билета Винко, 
Билу тић Миро, Бјелић Лазо, БЈелобрк Милан, Бје-
лаш Раде, Благојевић Мирко, Бобетко Антун, Бог-
дановић Мчро, Богдановић Винко, Бојанић Марко, 
Бојчић Љубоја Болшец Аугуст, Бенковић Шпиро, 
Борић Фрањо, Ботица Павал, Божанић Лука, Во-
жић Драгутин, Божић ГОЈКО, Божић Миле, Божић 
Милош, Божић Славко Божић Стево, Вранић Мате, 
Брзтлнчсвић Миро, Брчић Јаков, Брчић Славомир, 
Бребрић Бруно. Брекић Јовица, Вреќо Иван, Бркић 
Мијо, Бркић Стево, Бубало Миле, Бучан Миле, Бу-
чан Милић, Булић до Давор, Нумбер Блаж, Бун-
чић Павле, Бурсаћ Д-амјан, Бутковић Иван, Буторац 
Миле; 

Ца ганић Стјепан, Дар Емил, Цар Јосип, Церин 
Рудолф, Церовец Винко, Циндрић Иван, Цветковић 
Недељко, Цвијановић Ђуро, Цвијановић Илија, Ћу-
либрк Мирко, Чабрајац Здравко, Чаић Адам, Ча-
кара Бранко, Чавић Боро, Чавић Љубан, Чича Ми-
лан, Чорко Вилим, Чеза Јозо, Чудила Маријан, Да-
таштин Марио, Дамше Милан, Давчевски Михајло, 
Дефар Душан, Д егу шаин Виктор, Демарк Драго, 
Дићић др Мартин, Дивјак Благоја, Дивјак Јовица, 
Додош Мићо, Драгић Миле, Драгичевић Маринко; 

Драгојевић Слободан, Драшковић МИЛИВОЈ, Дра-
жић Живио, Дражина Кузман, Дрље Јосип, Држаић 
Стјепан, Дуковић Јурај, Дуликравић Чедо, Думанич 
Бранко, Дунатов Роко, Дурман Душан, Дворник Пе-
тар, Ђаковић Миле, Ђапан Мирко, Ђермановић Пе-
тар, Ђуран Иван Ђурић Божо, Ерцеговић Иво, Ер-
дељац Владо, Фабијанчић Иван, Фајтовић Милан, 
Фарчић Ан г̂е, Ференција Драгутин, Филипи Драго, 
Франуловић Петар, Фркић Анте, Фрковић Мате, 
Фундак Јакоб; 

Гагић Бошко, Галић Миле, Ташна р ић Антон, Гиз-
дић Недељко, Гојковић Милош, Гојковић Симо. То-
тал Звбнко, Грабер Иван, Грах Тито, Грчић Лазар, 
Грга Винко, Грипгћ Мато. Грљушић Мате, Гршковић 
Јосип, Гудан Андрија, Гугић Ивко, Хамер Иван, Хан 
Винко, Хорвачић Фабијан, Хо реа чић Јурај, Хореа-
тек Макс, Хорватић Иван, Хруш прим др. Орест, 
Хрватин Јосип, Хубер Мато, Хубер Жељко, Илије- \ 
вић Иван, Иванковић Илија, Ивчевић Милан, Јагец 
Милан, Јакасовић Марин, Јаконовић Драгутин, Ја-
коловић Јосип, Јаку с Марин, Јаковчић Мијо; 

Јамбровић Звонко, Јандрашец Маријан, Јанков 
Давор, Јањанин Симеон, Јаркуница Станка, Јаук 
Мати)а, Јелић Никола, Јерчић Марин, Јерић Здрав-: 
ко, Јеричевић Вицко, Језерник Фрањо, Јоцић Петар, 
Јовановић Љубо, Јурага Никола, Јурас Шиме, Јурић 
Антун, Јурић Мате, Јурић Петар, Ју ранчић Никола, 
Јуришић Роберт, Јурјевић Анте, Јурјевић Никола, 
Јурковић Никола, Калчић Антон, Календаров^ 
Предраг, Карабатић Ловре, Карловић Радмило, Ка-
таленић Владимир, Катић Иван, Катић Иво, Катић' 
Маријан, Ка тулић Имбро, Кекуш Стево; 
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Керовец Иван Кешњер Мартин, Кинкела Ема, 
Кла сић Леополд, Клепач Златко, Клинец Иван, 
Клобучарић Драгутин, Кнезовић Анте, Кокановић 
Јово, Колунџија Гајо, Корач Милан, Косић Мирко, 
Костовић Никола, Ковачевић Драган, Ковачевић Ти-
х оми л, Коварбашић Јоцо, Краљ Иван, Крпић Динко, 
Крпета Фабо Кртинић Роко, Кршул Младен, Кр-
варић Иван, Кухар Милан, Кукавица Младен, Ку-
сачић Анте, Кустурин Јосип, Кутровац Иван, Куз-
манић Винко, Ладешић Јанко, Лађевић ГОЈКО, Ла-, 
тиња Иве, Ламбаша Милан, Лалов Јерко, Лаус 
Мирко; 

Лељак Милан, Леринц Стјепан, Левачић Мијо, 
Лигутић Срећко, Ливић Марцел, Логожар Ладислав, 
Лончар Ил ИЈ а, Ловречић Динко, Лугарић Стјепан, 
ЈБубенков Кажимир, Љубојевић Софроније, Маглов 
Тоде, - Максан Томислав, Малогорски Милан, Маљ-
ковић Јаков, Мајнарић Драго, Манојловић Миле, 
Мандић Никола, Марасовић Недељко, Марелић Сто-
јан, Маргаретић Јово, Маричић Славенко, Маргетић 
Никола, Мари јановић Станислав, Мариновић Јозо, 
Марков Ђуро Марковић Илија, Марсенић Јово, Мар-
тиновић Јанко, Мартиновић Вицко, Марушић Иван, 
Маслек Раде, Матановић Иван, Матић Божо, Мати-
ч е в и ћ Милан; 

Меић Марко, Меић Мићо, Михајловић Божо, 
Михановић Лука, Миј алић Јаков, Микул андра Кре-
шо, Милош Небо Ј ша, Милош Владимир, Мил отић 
Антон, Миловановић Михајло, Минић Симо, Мио-
чевић Андрија, Мисираћа Лука, Мистрић Зухдија, 
Мишић Мирко, Мишљеновић Никола, Митровић 
Стјепан, Моровић Давор, Мошкон Јосип, Мраковић 
Иван, Муњиза Јадре, Мурковић Валент, Мужевић 
Бранко, Немети Јосип, Ненадић Радован, Нонковић 
Јово, Новаковић Милан, Орка Јанко, Осмић Мубера, 
Ожболт Антон, Пацади Бруно, Панић Крсто, Паштар 
Петар, Пауленко Иван; 

Павић Марко, Павић Стјепан, Павковић Иве, 
Павловић Стево, Павловић Стево, Павоковић Тихо-
мир, Пажанин Стипе, Пецотић Марко, Пецотић 
СТЈ елан, Пе дишић Омер, Пеин Митар, Пекота др 
Јосип, Пеовић Иван, Перцан Јосип, Перичек Стјепан, 
Периша Винко, Пешут Мијо, Петковић Боженко, 
Петковић др Иван Петковић Крунослав, Петој евић 
Стево, Петрић Мирко, Петровић Јосип, Пилижота 
Марко, Пилижота Милан, Пирак Иван, Плављанић 
Драган, Плечко Милан, Плепел Петар, Политео 
Јакоб, Поповић Душан, Поповић Глишо, Посавец 
Стјепан, Пошчић Борис, Пребежић Иван, Пренд 
Ђино, Прњак Антун, Прша Драго, Пупавац Милан, 
Пушић Јуре; 

Рабар Раниери, Радановић Илија, Радић Божо, 
Радичевић Јосип, Радуловић Славко, Рајковић Иван, 
Раос Бранко, Рашковић Милош,-Релић Ранко, Ре-
љановић Иван, Рендулић Паво, Репинц Фрањо, Рес-
товић Мате, Романић Обрад, Рончевић Милош, Ро-
жић Фрањо, Рожић Шпиро, Рочнов Јандре, Руднич-
ки Стјепан, Русић Миле, РусиЈан Вјекослав, Сава-
товић Недељко, Савић Бошко, Савић Бранко, Савић 
Петар, Сермек Винко, Симић Стојан, Славица Раде, 
Смољанић Стево, Соколић Рафаел, Сорић Стјепан, 
Спахија Пашко, Средановић Машан, Станић Здрав-
ко, Стилин Милан, Стипанић др Игнац, Стипановић 
Доброслав Стојанов Анте, Стричак Људевит, Сту-
пар Душан; 

Шар лиј а Јосип, Шаш Перо, Шеатовчћ Чедомир, 
Шего Петар, Шеговић Анте, Шеша Тоде, Шикања 
Дамјан, Шипрага Илија, Шимунић Иван, Шишков 
Тихомир, Шкугор Блаж, Шнелер Младен, Шокота 
Станко, Шоргић Обрад, Шпорчић Драго, ШуЈевић 
Богдан, Шушњар Никола, Шути Иван, Штаглар 
Мијо, Штампалија Фране, Штефанић Тугомил, Шти-

мац Лудвик, Шрбац Милан, Штрок Едуард, Штулић 
Мићо, Швага Никола; 

Тадић Драган, Томац Матија, Томић Никола, 
Траварић Ђура, Трикић Никола, Трива Светозар, 
Тркуља Симо, Трстеник Иван, Турина Цветко, Ту-
шек Томо, Тврдеић Анте, Удовичић Иван, УтЈешино-
вић Драган, Вадањел Данило, Вељачић Иван, Ви-
даковић Стево, Видић Мирко, Винцековић Ђуро, 
Винклер Јиндра, Винковић Илија, Винковић Иван, 
Влакетић Каменко, Војводић Драгутин, Војводић 
Јосип Вранеш Петар, Врањеш Лука, Вретенар Ли-
дио, Вугдраговић ВОЈИН, Вугер Алојз, Вујаклија Ми-
ле, Вујанић Мирко, Вујасиновић Милош, Вујновић 
Дара, Вујновић Јово, Вукашиновић Шима, Вуко-
вић Мирко, Вулелија Тугомир, Вундук Миле, Вур-
деља Богдан, Вушак Владимир, Загорац АЛОЈЗ, За-
горац Ђорђе, Зајец Славко, Затезало Милош, За-
ваган Гино, Зебић Јован, Зензеровић Јаков, Златар 
Матија, Зорић Миле, Зорић Петар, Зрнић Ђуро, Зу-
ровац Момчило. Жерјав Јосип, Жгањар Мирко, Жи-
гић Владимир, Живковић Чедомир, Живковић Јо-
сип, Живковић Васо; 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

Абрамовић Илија, Абрамовић инж. Јован, Абра-
мовић Мато, Ахел Милутин, Ахметовић Шефик, Ај-
дуковић Миле, Алдић Стјепан, Алексић Милан, Ал-
вир Анте, Андрашек Милан, Анђелић Велимир, Анић 
Радован, Антић Маринко, Антић Милка, Анто ловић 
Антон, Антоничић Луци јан, Антунац Чиро, Антуно-
вић Иван, Бабић Душан, Бабић Јово, Бабић Мило-
рад, Бабић Вујо, Ва чановић Здравко, Бачић Јанко, 
Багић Анте, Балде Јордан, Балент Јосип, Балтић 
Милан, Балтић Никола, Бан Иван, Бановац Анте, 
Барић Милан, Бартол Стјепан, Баруџија Милош, 
Басталић Фрањо, Баша Саво; 

Башић Јеролим, Башић Миле, Башић Станислав, 
Батало Новица, Батић Петар, Белић Петар, Беловић 
Фрањо, Белушић Миро, Бенедичић Франц, Бенковић 
Стјепан, Беншић Иван, Берић Марко, Беровић Не-
вен, Веселић Стјепан, Безбрадица Милан, Бићанић 
Ђуро, Бићанић Стјепан, Билан Ђорђе, Бир ек Иван, 
Бјелић Боривој, Блашковић Данијел, Блажевић 
Антон, Блеуш Ивко, Бод ловић Милан, Бога ди Јанко, 
Богдан Јошка, Богдановић Јово, Бој чета Милан, 
Болодин Антон, Болић Јово, Бољешић Јосип, Боровић 
Лазар, Боровина Анте, Бошковић Ђорђе, Бошњак 
Петар, Ботица Анте; 

Божић Јосип, Божић Вукашин, Вранић инж. 
Анте, Брачко Фрањо, Брадешић Стојан, Бравар Сер-

,ђо, Брезовец Маријан, Брижић Владимир, Бркић 
Ђуро, Бркић Јерко, Ерл ек Иван, Бр лековић Јозо, 
Брлетић Марко, Брнчић Иван, Брновић Лазар, Броз 
Јосип, Брозичевић Фрањо, Буданко Иван, Буђина 
Мато, Бу кул ин Зденко, Булајић Крста, Бунчић 
Вељко, Бунтак Божидар, Буразер Винко, Бушић 
Рудолф, Бушкаријол Петар, Буторац Анкица,' Бу-
торац Миле, Бутулија Миленко, Цајнер Фрањо, Цар 
Рино, Церовац Сандро, Цигић Никола, Цирквенчић 
Стјепан, Црљен Јозо, Црнички Нинослав, Црнковић 
Иван, Црнковић Вјекослав, Црњак Јосип, Црногорац 
ГОЈКО, Цундековић Стјепан, Цвијановић Дамјан, 
Цвртила Стјепан; 

Ђапић Бранко, Чорба Стјепан, Ђук Душан, Ћур-
чија Ђуро,, Ђус Антон, Чачић Душан, Чакаревић 
Божидар, Чакаревић Стеван, Чакић Милић, Чапа-
лиЈа Фране, Чеко Анте, Чмелак Крешимир, Чокић 
Љубица, Чопор Звонко, Чреп Аница, Чретни Јосип, 
Чубрић Гашпар, Чудина Дане, Чутура Анте, Чулина 
Стјепан, Чупковић Лука, Даниловић Радивој, Дау-
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танец Иван, Дервишевић Мурат, Деспотовић Нико-
ла, Добројевић Ранко, Додиг Тихомир, Домазет Јуре, 
Доминић Драго, Драгаш Дане, Драгојевић Милорад, 
Драгојевић Вељко, Драговић Никола, Дракулић Сте-
во, Дрк Иван, Дрљановчан Иван, Дружинец Влади-
мир, Дубравац Лука Дуцић Адам, Дудуковић Сава, 
Дујмић Винко, Дукић Антин, Дунај Ладислав, Дун-
дара Ђанфранко, Дуж Рудолф, Дужевић Рато, 
Дворнић Ранко, 

Ђелдум Јерко, Ђелековчан Драгутин, Ђопар 
Фрањо. Ђурек Стјепан, Ђурић Стеван, Џаја Мирко, 
Целина Мирко, Егић Стеван, Ерцеговић Тончи, Ере-
мија Стојан, Еркоић Јосип, Ержић Жељко, Есерт 
Рудолф, Ешкмња Иво Езгета Бранко, Фабрис Иван, 
Фабрис Леополд. Фалтус Иван, Фарагуна Иван, Фи-
липчић Фрањо Филиповић Јосип, Фикет Јозо, Фоло 
Антон, Форетић Анте, Франковић Едуард, Франуло-
вић Анте, Фоањковић Јосип, Фратар Винко, Фрук 
Винко, Фурко Јосип; 

Галић ВОЈО, Гаљер Иван, Гргић Марко, Греј за 
Мато, Грозданић Јосо, Грубишић Анте, Грубић Ђуро, 
Гредели Крешимир, Гавриловски Петар, Гаурина 
Стипе, Гашпарић Мијо, Гашпаровић Берислав, Гла-
вина Јошко, Глуваковић Душан, Глумац Ђуро, Глу-
мац Раде, Глумпак Игнац, Голубић Мато, Голубовић 
Милован, Тотал Јосип, Градић Мирослав, Гредељ 
Иван, Грегоровић Иван, Гргуревић Никола, Грегу-
рец Мато. Гризељ Маријан, Грујичић Петар; Грчић 
Иван, Тусић Јосип; 

ХаЈдеќ Јосип Хајдињак Иван, Халгота Иван, 
ХаЕидић Стјепан, Хехет Мирослав, Херцег Иван, 
Херцег Јосип, Херцег Јосип, Хертеленди Фрањо, Хо-
хњец Иван, Хорњак Јоаким, Хорват Фрањо, Хорват 
Јосип, Хорват Станислав, Хорват Стјепан, Хорват 
Звонко, Хорватинец Никола, Хоти Мухамед, Храсто-
вић Томо, Хрчек Драгутин, Хреља Иван, Хрватин 
Витомир, Хубак Милан, Худец ̂ Јосип, Хуњади Иви-
ца, Хусар Милан Ибрахимпашић Стјепан, Икасо-
вић Перо, Итрец Игнац, Иванчић Андрија, Ивек 
Фрањо, Ивковић Ђуро, Ивић Раде; 

Јагић Мирко, Јагић Владимир, Јакић Стипе, 
Јакоповић Иван, Јакшић Борислав Јакшић Гаврило, 
Јакшић Илија, Јакшић Милош. Јанчић Бошко, Јан-
чић Дане, Јанчић Милан. Јанков Славко, Јанковић 
Филип, Јануш-Бенцерић др Мирија, Јањанин Сте-
ван, Јарамаз Марко, Ј а т к а Шиме, Јелић Јован, Је-
личић Божидар. Јеличић Вјенцеслав, Јелушић Дра-
го, Јенкач Рудолф, Јерковић Мирослав, Јоксимовић 
Никола, Јовановић Илија, Јованић Млађо, Јованов-
ски Маринко, Јоветић Гојко, Јозић Паво, Југовић 
Борис, Јурачић Слава, Јурић Блаж, Јурић Иван, 
Јурина Петар, Јуришић РУСКО. Јуришић Здравко, 
Јурковић Акте; 

Кабалин Јосип, Кадовић Андрија, Калањ Бранко, 
Калић Новак, Калинић Никола, Калагјера Душан, 
Калогјера Петар, Камбер Јосип, Канижај Владо, 
Капелац Стево, Карас Јосип, Карловчан Мато, Каса 
Андрија, Катић Драгутин, Катић Иван, Катуша Ни-
кола, Келић Стјепан, Кинкела Иван,г Кинкела Ни-
к оден, Киш Јосип, Киш Славко, Киринчић Јосип, 
Киринчић Мато, Кларић др Анте, Кларић Фрањо, 
Кларић Мићо, Клековић Мирко, Клепо Никола, 
Клисурић Мато, Кнежевић Обрад, Когој Владимир, 
Ко!дић Бошко, Коленц Иван, Колић Драгутин, Ко-
ловрат Анђелко, Кол манић Мартин, Колу ви ја Вла-
димир; 

Комадина Божо, Контент Јосип, Коњевић Слав-
ко, Копорчић Мијо Корач Стеван, Корлат Драго, 
Косовић Анте, Кошки Звонимир, Кошутић- Виктор, 
Котига Ратко, Ковачевић Бранко. Ковачевић Дра-
гутин, Ковачевић Марко, Ковачевић МИЈО, Коваче-
вић Никола, Ковачевић Стево, Ковачић Јосип, Ко-
вак Борис, Козјак Јосип, Крамар-Певец Марија, 

Крањец Еилим, Кресојевић Јово, Кресовић Мирко, 
Криштафор Златан, Криштофић Стјепан, Кривошић 
Антон, Крка Јуре Крка Никола, Кркљеш Велимир, 
Крнета Јанко, Крижа Јосип Крпић Милан, Крша-
нац Јурај, Кучинић Марјан, - Кукас Иван, Кукић 
Ђуро, Купрешанин Алекса; 

Лачанин Панто Лађевић Бошко, Лакота Мато, 
Ласан Бранко, Лауш Станко, Лазиница Ђуро, Лази-
ница Урош, Лекић БогољубуЛељак Драгутин, Лепе-
зи на Лука, Лесковац Жарко, Лева чић Фрањо, Лисац 
Јосип, Ливић Јосип, Лончаревић Никола, Ловасић 
Стјепан, Ловрек Мирко, Ловренчић Мартин, Ловрић 
Јосип, Лозица Велимир, Лучић Анте Лукачић Анте, 
Лукатела Никола, Лукић Иван, Лукшић Ратко, Лу-
лиќ Јосип, Лусавец Милан, Лушичић Блаж, Љиља 
Јосип, 

Мацан Владимир, Мацнер Зденко, Мацура 
Здравко Мацут Симо, Мачешић Петар, Мачковић 
Душан. Магањић Мирко, Мајнарић Звонко, Мајски 
Ђорђе, Маленичић Јосип, Малогорски Иван, Малтар 
Стево, Маљковић Милан, Мандић Јосип, Мандић 
Кајица, Мандић Мирко, Мандић Живојин, Манестар 
Албин, Манисловић Мирко, Манојловић Ђуро, Ма-
нојловић Љубан, Манојловић Никола, Маренци Ти-
хомир, Марелић Јурај, Марготић Тито, Марић Иван, 
Марић Раде, Маричић Иван, Мариновић Јосип, Ма-
риновић Марко, Марјановић Јосип, Марковић Ми-
хајло, Марловић Иван, Мартиновић Франко, Мар-
тиновић Стјепан, Мартињак Јурај, Масловара Пе-
тар, Мастен Јосип; 

Матица Иван, Матић Љубан, Матијашевић Ни-
кола, Матијевић Драган, Матус Иван, Мазија Мла-
ден, Медић Гордана, Медић Јозо, Мехун Ју ре ј, Мер-
каш Андрија, Мешег Бранко, Медвед Драгутин, 
Медвед Јакоб, Михелчић Медардо, Михолић Стје-
пан, Мијић Маријан, Микић Стјепан, Милат ГОЈКО, 
Милат Иван, Милић Жарко, Милин Петар, Милетић 
Томислав, Милковић Пашко, Милохановић Владо, 
Милошић Ивица, Миорини Ромуло Мириловић Ни-
кола, Мирковић Антун, Мирошевић Тонко, Мишче-
вић Лазо, Мишић Стјепан, Мишура Драган, Митро-
вић Фране, Млинарић Иван, Могоровић Алдо, Мол-
нар Антун, Мразовац Славко, Мркаљ ГОЈКО, Мукић 
Фрањо, Мужинић Драго, Мужинић Милан; 

Нађ Миклош, Негић Милан, Немчић Слободан, 
Ненадовић Игњо, Нешић Драган, Невешћанин Сти-
пе, Николић Ђуро, Николић Мирко, Николић Здрав-
ко, Никовић Мирко, Нин^ћ Иво, Ногало Јосип, Но-
вак Фердо, Новак Владо, Новаковић Бошко, Нова-
ковић Здравко, Новоселац Милан, Његован Милан, 
Обадић Мартин, Очић Фрањо, Олујић Иван, Опачић 
др Зденка, Орешковић Антун, Орлић Милан, Орлов 
Анте, Остоја Анте, Остојић Бошко, Остојић Никола, 
Оштрек Антун, Ожеговић Славко; 

Падован Агис, Паић Чедомир, Паић Иван, Па-
лада Марко, Памић Јосип, Пантељнац Душан, Пар-
ница Никола, Патарчић Иван, Шуковић Милан, 
Пауро Стјепан, Павасовић Ђуро, Павасовић ГОЈКО, 
Павасовић Петар, Павић Анте, Павић Фране, Пав-
личић Драгутин, Павлов Ивица, Павловић Раде, 
Пецотић Кузма, Пећанић Антон, Печек Јосип, По-
л е т Стево, Ператовић Антун, Перчић Иван, Пере-
жа Светни, Перта Фрањо, Першић Павао, Петрић 
Јосип, Петричевић Иван, Петровић Михајло, Пет-
ровић Милутин, Петрунић Мато, Пети Здравко; 

Пицула Бошко, Пинтарић Виктор, Шишковић 
Жељко, Плетикосић Стево Подбевшек др Златги, 
Подлејан Стјепан, Подлесак Звонко, Полић Антон, 
Пољак Душан, Понграц Едуард, Попарић Никица, 
Поповић Љубо, Поповић Славко, Поповић Срећко, 
Поповић Владо, Посњак Фрањо, Поспиш Милан, 
Поспишил Срећко, Преден Маријан, Пред стевић 
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Мартин, Преочанин Ђуро, Препелић Стјепан, Пре-
радовић др Мира, Прибамић Иван, Прњић Радован, 
Прохаска Зденко, Пух Стјепан, Пухарић Филко, 
Пухарић Младен Пухелек-Посавец Милица, Пуш-
кар Петар, Путар Силвестар; 

Рабар Срећко, Радовановић Јосип, Рађен Милан, 
Радић Крста, Радић Марин, Радић Здравко, Ради-
ковић Иван, Радишевић Павао, Раднић др Младен, 
Радолић Бранко,ч Радосављевић Лука, Радовановић 
Светозар, Радујковић Богдан, Радуловић Душан, 
Радуловић Ђуро, Радуловић Крсте, Радуловић Са-
ва, Радусиновић Бранислав, Радусиновић Мирослав, 
Раинер Драгутин, Рајшић Ђуро, Рајић Недељко, 

чРак-Цалета Иванка, Ракош Јосип, Рашић Никола, 
Рашић Ранко, Рашковић Душан, Рашковић Душан, 
Равлић Јуре, Репка Стјепан, Репић Антун, Риђан 
Јосип, Римац Мате, Ребић Звонко, Родек Звонимир, 
Ројнић Јосип, Ромац Константин, Ромац Стипе, 
Рошка Јосо, Рожић Слободан, Рожман Јосип, Рука-
вина Владе, Руње Анте; 

Сабљић др Божидар, Сабо Здравко, Саболовић 
Павао, СалаЈ Златко, Салковић Цветко, Салопек 
Драго, Сандаљ Миро, Санковић Ђуро, Санковић 
Стеван, Сарделић Марин, Савић Ђуро, Савић Ми-
лан, Савурдић Перо, Сеиди Херман, Сенчић Мили-
вој, Север Томо, Север Иван, Силади Стјепан, Сиње-
ри Драгутин, Сировец Вјекослав, Скакић Бранко, 
Скендер Иван, Скорић Марко, Сладоја Илија, Сла-
вица Винко, Сливар Стјепан, Смиљанић Душан, 
Смољан Љубо, Сочковић Јосип, Соколић Душан, 
Соломун Антун, Солинац Живо, Совић Стево, Срзић 
,Стјепан, Стаменић Димитрије; 

Станић Иван, Станковић Ђорђе, Старчевић 
Бранко, Старчевић Владимир,- Стевић Недељко, 
Стипанчић Рудолф, Стипетић Иван, Стипетић Јосо, 
Стојановић Боривој, Стојановић Симо, Страх Иван, 
Страхинић Саво, Стрелачки Марко, Суџуковић Бо-
гољуб, Сукновић Маријан, Судара Иван, Сунара 
Иван, Сунтешић Антун, Сурла Бранко, Сушак Сава, 
Свагановић Јосип, Свилар Јован; 

Шалић Иван, Шалов Иван, Шаран Божо, Шар-
л о а Иван, Шебетић Јосип, Шегедин Петар, Шегота 
др Томислав, Шељебат Јосип, Шепак Драго, Шепа-
ровић Младен, Шербер ди ја Фрањо, Шерберђија 
Стјепан, Шербић Бранко, Шиљеш Иван, Шимац 
Иван, Шимек Милан, Шимунић Иван, Шлибар Да-
вор, Шкрилац Иван, Шкрлец Златко, Шорак Нико-
ла, Шоштар Златко, Шпанић Инан, Шпољар Вилим, 
Шпрљан Југослав, Стефанчић Никола, Штековић 
Жарко, Штенгл Бранко, Штимац Блаж, Штрац 
Мирко, Шушњар Данко, Шуша В О Ј И Н ; 

Табачек Бранко, Табаковић Никола Такач Стје-
пан, Таноцки Јосип, Тепеш Карло, Терзија Стјепан, 
Тинтор Милка, Ткалац Стјепан, Тодоровић Јован, 
Тодоровић Љубо, Тодоровић Петар, Томашевић 
Славко, Томић Анте, Томичић Фрањо, Топић Владо, 
Тортић Иван, Товернић Драгутин, Тривић Ил ИЈ а, 
Тудор Станко, Тукаљ Никола, Турковић Јосип, Ту-
шек Блаж, Угрица Јозо, Ухач4 Емил, Унковић Анте, 
Унукић Мато, Урсић Иван, Устић Петар, Ваљевец 
Петар, Васиљевић Љубан, Ведриш Ђуро, Beiновић 
Милан, Великић Милован, Вестић Јосип, Вићентије-
вић Милош, Видаковић Ђуро; 

Видаковић Иван, Видалина Франо, Видан Ми-
лан, Видец Ђуро, Видећак Блаж, Видовић Лади-
слав, Винковић Мато, Винковић Никола, Винковић 
Петар, Вишић Роко, Витез Милутин. Владић Павао, 
Влаисављевић Петар, Влашић Слободан, Војводић 
Богдан, Володер Мартин, Врачар Данило, Врбос Ан-
тон, Врцаљ Раде, Врчек Стјепан, Вреск Јосип, Вр-

тарић Вјекослав, Вучак Милан, Вучковић Томислав, 
Вугер Ђуро, Вугринец Људевит, ВуЈасиновић Нико-
ла, Вујатовић Велимир, Вујчић др Милан, Вујовић 
Будиша, ЕЈуЈОвић Сергије, Вујновић Душан, Вук 
Антун, Вукас Шимун; 

Вукић Јосип, Вукић Иван, Вукоја Роко, Вукоја 
Славко, Вуковић Петар, Вуковић Саво, Вуковић 
Славен, Вуковић Стево, Вукушић Тонко, Вулета Јо-
зо, Вулић Јаков, Вурмек Иван, Зекић Анте, Зелем-
баба ИлиЈа, Зибар Винко, Златунић Антун Знаор 
Винко, Зорић Милош, Зоричић Марко, Зука Зука, 
Жарко Владо, Живановић Никола, Живица Милан, 
Живковић Петар, Живковић Петар, Жижић Винко, 
Жутина Василије, Жувела Мојмир; 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ 

Цвитановић Данко, Гаћеша Милан, Некић Дујо. 

Бр бб 
30 јуни 1972 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

С О Д Р Ж И Н А : 

Страна 
169. Одлука за условите и начинот за корис-

тење на средствата на Буџетот на феде-
рацијата за 1973 година за покритие иа 
обврските за повластено возење — — 481 

170. Одлука за условите за издавање одобре-
ние за држење девизи во странство на 
лицата од член 61 став 4 на Законот за 
девизно работење — — — — — — 482 

171. Решение за измена на Решението за из-
носите на дневниците за службено пату-
вање во странство што на сојузните ор-
гани на управата им се признаваат во 
материјални трошоци — — — — — 482 

172. Правилник за употреба на знакот на цр-
вен крст во мир и во војна — — — — 482 

173. Наредба за измена и дополнение на На-
редбата за преземање мерки на држав-
ната граница спрема Австрија, Унгарија, 
Романија и Бугарија заради спречување 
на внесувањето на добиточни зарази — 486 

174. Наоедба за начинот и постапката за 
правдање на разликите настанати во ра-
ботењето со странство — — — — — 486 

175 Упатство за печатите - и штембилите на 
сојузните органи на управата, на сојуз-
ните организации и ка други сојузни ор-
гани — — — — — — — — — — 487 

176. Одлука за видовите на девизите што се v  

сметаат како девизи од значење за 
одржување на ликвидноста во меѓуна-
родните плаќања — — — — — — 488 

Одлука за оцена на законитоста на Одлуката 
на Комбинатот за алуминиум во Тито-
град за одредување на систекатизацијата 
на работните места и за начинот на рас-
пределбата на личниот доход, од 19 ок-
томври 1Ѕ71 година — — — — — — 483 

Одликувања — — — — — — — — — 489 
Ослободено од основниот данок на промет врз основа на мислењето на Републичкиот секретаријат за кул-

тура на СР Србија, бр. 413-55/72-03 од 15 август 1972 година 


